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MODELY A TECHNICKE PARAMETRY

MODELY

1.

1.1.

A 1500

POZNAMKA: pokyny uvedené v tomto navodu jsou platné pro modely robotické sekacky
A 1500, A 3000, A 5000. Neni-li uvedeno jinak, obrazky se vztahuji na model A 1500.

A 3000, A 5000

1. MODELY A TECHNICKE PARAMETRY
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1.2. TECHNICKE UDAJE
SPECIFIKACE JEDN’OTKA STIGA A 1500 STIGA A 3000 STIGA A 5000
MIRY

Rozméry (SxVxH) [mm] 413x252x560 529x299%695 529x299x695
Hmotnost robotické sekacky [kal 8,5 12,5 13
VysSka seceni (min. - max.) [mm] 20+60 20+65 20+65
Prdmér noze [mm] 180 260 260
Otéacky pfi seceni [ot./min] 2850 +£50 2400 +50 2400 £50
Rychlost pohybu [m/min] 22 24 24
Maximalni sklon [%] 45 50 50
Maximalni sklon po obvodu [%] 20 20 20
Typ elektromotoru pohonu - Bezkartacovy Bezkartacovy Bezkartacovy
Typ sekaciho systému - 4 oto¢né sekaci noze | 6 otocné sekaci noze | 6 oto¢né sekaci noze
Kod sekaciho zafizeni - 322104105/0 322104105/0 322104105/0
Typ sekaciho elektromotoru - Bezkartacovy Bezkartaovy Bezkartacovy
Zjisténa uroven akustického vykonu [dB] (A) 57 56 56
Nejistota emisi hluku, KWA [dB] (A) 1,47 0,56 0,56
Zaru¢ena hladina akustického [dB] (A) 59 57 57
vykonu
Hladina hluku na urovni ucha [dB] (A) 46,3 45,2 45,2
pracovnika
IP klasifikace robotické sekacky - IP X5 IP X5 IP X5
IP klasifikace nabijeci zakladny - IP X1 IP X1 IP X1
IP klasifikace napajeciho zdroje - IP 67 IP 67 IP 67
Provozni teplota robotické sekacky [°C] 0+50 0+50 050
[°C]
Okolni teplota pfi provozu nabijeci [°C] -10+ 50 -10+ 50 -10 + 50
stanice [°C]
Provozni teplota pfi provozu [°C] -10 = 50 -10 + 50 -10 + 50
napajeciho zdroje [°C]
Pracovni kapacita [m?] 1500 3000 5000

- Vstup: Vstup: Vstup:
Napéjen 100-249Vca; 1,2A 100-249Vca; 1,2A 100-24(?Vca; 0,65A

Vystup: Vystup: Vystup:
30Vcc; 2A 30Vcc; 2A 30Vcc; 4A

Model akumulatoru - 252V /5Ah 252V /5Ah 25,2V; 2x5 Ah
Doba nabijeni [min] 150 150 150
Bluetooth - 4,2 4,2 4,2

1. MODELY A TECHNICKE PARAMETRY




/TIGA

2. BEZPECNOST
2.1. INFORMACE TYKAJiCi SE BEZPECNOSTI

P¥i navrhu zafizeni byla vénovana zvlastni pozornost aspektiim, které mohou ohrozit bezpeénost a
zdravi osob. U¢elem téchto informaci je upozornit uzZivatele na jakékoli riziko a vyhnout se chovani, které
nesplfiuje pozadavky.

A\
A\
/N
/N
/N
A\
A\
A\
A\

NEBEZPECI:
Pfred pouzitim robotické sekacky se musite seznamit se vSemi informacemi v tomto
dokumentu.

NEBEZPECI:

Tato roboticka sekacka neni uréena k pouziti détmi a osobami s omezenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo nedostateénymi zkuSenostmi a
znalostmi.

NEBEZPECI URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM:
Pred provadénim jakychkoli uprav nebo udrzby odpojte elektricky napajeci zdroj a
uved'te do provozu bezpecnostni zafizeni.

NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM:

Nepouzivejte robotickou sekacku s poSskozenym napajecim kabelem transformatoru.
Poskozeny kabel miize vést ke kontaktu s ¢astmi pod napétim. Kabel musi byt
vyménén vyrobcem, jeho asisten¢ni sluzbou nebo osobou s odpovidajici kvalifikaci,
aby se zabranilo jakémukoli riziku.

NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM:

Pouzivejte pouze nabijecku a napajeci zdroj dodany vyrobcem. Pouziti nevhodné
nabijecky a napajeciho zdroje miize zplsobit Uraz elektrickym proudem a/nebo
prehrati.

VAROVANI:

Pokud z akumulatoru vytéka kapalina, je treba postizené soucasti omyt vodou/
neutralizaénim prostiredkem.

Vyvarujte se jakéhokoli pfimého kontaktu s kapalinou z akumulatoru.

V pripadé zasazeni o€i vyhledejte Iékare.

VAROVANI:

Béhem provozu robotické sekacky se ujistéte, ze se v pracovni oblasti nenachazeji
zadné osoby, zejména déti a/nebo domaci zvirata. Pokud tomu tak neni,
naprogramujte ¢innost robotické sekacky v hodinach, kdy se v této oblasti nenachazi
zadné osoby.

VAROVANI:
Provozni prostor a obecné prostory, ve kterych se roboticka sekacka mize pohybovat,
musi byt ohraniéeny neprekroéitelnym oplocenim.

VAROVANI:

Provozni prostor nebo trasy, pouzivané zarizenim pro jeho presun, musi byt
nastaveny tak, aby nezahrnovaly verejné prostory, a aby se zabranilo ublizeni na
zdravi osob, Skodam na majetku, nebo nehodam vozidel.

2. BEZPECNOST
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VAROVANI:

Z bezpeénostnich diivod nesmi byt satelitni referenéni stanice nikdy premisténa
nasledné po naprogramovani virtualniho ohraniceni, tras pro pfesun a prostor, kterym
je tfreba se vyhnout. Roboticka sekacka by totiz mohla vyjit ven z naprogramovaného
pracovniho prostoru.V pripadé premisténi referen¢ni stanice je potrebné jeji
opétovné naprogramovani.

VAROVANI:

Pfi nastavovani vysky sekani se nedotykejte sekaciho zafizeni.

VAROVANI:

Pro viastni bezpeénost a pro zabranéni ublizeni na zdravi osob a zvirat, a Skod na
majetku, musi operator predem znat prostor, ve kterém bude roboticka sekacka
vedena manualné (napriklad béhem instalace). Behem Fizeni robota kracejte opatrné,
abyste pritom nespadli.

VAROVANI:
Pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

VAROVANI:
Neprovadéjte neopravnéné zasahy do nainstalovanych bezpeénostnich zafizeni,
nevyfazujte je z €innosti ani je neodstranujte.

UPOZORNENI:
Zkontrolujte, zda se na travniku nenachazi zadné hracky, nastroje, vétve, obleceni
nebo jiné predméty, které by mohly zafizeni poskodit.

ZAKAZ:
Nesedejte si na robotickou sekacku.

ZAKAZ:
Je-li roboticka sekacka spusténa, nikdy ji nezvedejte ke kontrole noze nebo pro
prepravu. Nevkladejte ruce ani nohy pod zafizeni.

ZAKAZ:
Nepouzivejte robotickou sekacku, pokud je v provozu zavlazovac.

ZAKAZ:
Nemyjte robotickou sekacku vysokotlakymi tryskami vody a neponofuijte ji, a to ani
castecné, do vody.

ZAKAZ:
Robotickou sekacku nepouzivejte, pokud nejsou vSechny jeji €asti neporusené.
Pokud jsou ¢asti poskozené, vymérite je.

ZAKAZ:
Je absolutné zakazano pouziti a nabijeni robotické sekacky ve vybusném a hoflavém
prostredi.

POVINNOST:

Pravidelné provadéjte vizualni kontrolu robotické sekacky, abyste se ujistili, ze noze
a sekaci mechanismus nejsou opotfebené nebo poskozené. Zkontrolujte, zda je
roboticka sekacka v dobrém provoznim stavu.

2. BEZPECNOST
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POVINNOST:

Peclivé si prectéte cely navod, zejména vSechny bezpeénostni informace, a ujistéte
se, ze mu zcela rozumite. Peclivé dodrzujte pokyny pro provoz, udrzbu a opravy.
POVINNOST:

Pracovnici, ktefi provadi udrzbu a opravy, musi byt plné seznameni se specifickymi
vlastnostmi a bezpeénostnimi predpisy.

POVINNOST POUZIVAT RUKAVICE:

Pouzivejte osobni ochranné prostiedky uréené Vyrobcem, zejména pfi zasahu do
sekaciho mechanizmu pouzivejte ochranné rukavice.

BEZPECNOSTNIi POKYNY

POVINNOST:
Pred pouzitim si navod peclivé prectéte a uschovejte pro budouci pouziti.

2.2.1. BEZPECNE PROVOZNi POSTUPY

Skoleni

a.

Peclivé si pre¢téte pokyny, seznamte se s ovladacimi prvky a spravnym pouzivanim stroje.

b. Nikdy nedovolte détem, osobam se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo mentalnimi schopnostmi
nebo bez zkuSenosti a znalosti nebo osobam, které nejsou obeznameny s témito pokyny, aby stroj
pouzivaly. Vék obsluhy mohou omezit mistni predpisy.

c. Provozovatel nebo uzivatel je odpovédny za nehody nebo nebezpedi, které mohou vzniknout treti
strané nebo na zafizeni tfeti strany.

Priprava

a. Zkontrolujte, zda je systém automatického vymezovani obvodu spravné naprogramovan podle pokynu.

b. Pravidelné kontrolujte oblast, ve které se stroj pouziva, a odstrante kameny, tyCe, kabely a jiné cizi
predméty, které by mohly branit provozu.

c. Pravidelné vizualné kontrolujte opotfebeni nebo poskozeni nozl, Sroubl nozl a sekaci jednotku.
Opotiebené nebo poskozené noze a Srouby vymérite v parech, aby bylo zachovano vyvazeni stroje.

d. Vystrazné znacky by mély byt umistény kolem pracovniho prostoru stroje, pokud se pouziva na verej-
nych mistech nebo pfistupnych verejnosti. Znacky musi obsahovat nasleduijici text:,Pozor! Automaticka
sekacka na travu! Dodrzujte bezpecnou vzdalenost od stroje! Dohlizejte na déti!”.

2.2.2. PROVOz
VSeobecné informace

a. Neprovozujte stroj s vadnymi kryty nebo chybgjicimi bezpe€nostnimi zafizenimi, napfiklad bez kryt(.

b. Nepfiblizujte ruce a nohy do blizkosti otacejicich se ¢asti. Vzdy se zdrzujte v dostateéné vzdalenosti
od vystupniho otvoru.

c. Nedotykejte se pohyblivych &asti stroje, dokud se uplné nezastavi.

d. P¥ipraci se strojem vzdy noste pevnou obuv a dlouhé kalhoty.

e. Nezvedejte ani neprepravuijte stroj, je-li motor spustény.

f.  Vyjméte deaktiva¢ni zafizeni z jednotky:

- Pfed odstranénim prekazky;
- Pfed kontrolou, ¢isténim nebo provozem stroje.
g. Nenechavejte stroj bez dozoru v blizkosti domacich zvifat, déti nebo jinych osob.

2. BEZPECNOST
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Udrzba a uschovani

o
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g.

Utahnéte vSechny Srouby a matice, aby byl stroj v bezpe¢ném provoznim stavu.

Casto kontrolujte opotfebeni robotické sekacky.

Opotiebované nebo poskozené soucasti je nutné z bezpecénostnich divodl vyménit.

Ujistéte se, Ze noze byly vyménény pouze za vhodné nahradni dily.

Ujistéte se, ze jsou akumulatory nabijené pouze pomoci spravné nabije¢ky doporu¢ené vyrobcem.
Nevhodné pouziti mize zplsobit zasah elektrickym proudem, prehfati nebo unik korozivnich kapalin
z akumulatoru.

V pfipadé uniku elektrolytu omyjte vodou/neutraliza¢nim prostfedkem a v pfipadé kontaktu s o¢ima
vyhledejte |ékafskou pomoc atd.

Udrzba stroje musi byt provedena v souladu s pokyny vyrobce.

Akumulator / nabijeka akumulatoru

UPOZORNENI:

A Lithium-iontové akumulatory mohou vybouchnout nebo zpusobit pozar, pokud
jsou rozmontovany, vystaveny vodé, ohni nebo vysokym teplotam nebo v
pripadé zkratu. S akumulatorem zachazejte opatrné, nerozebirejte jej a zabrarite
jakémukoliv nespravnému elektrickému nebo mechanickému namahani.
Nevystavujte akumulator pfimému slune¢nimu svétlu.

POZNAMKA: Doporuéuje se pouzivat pouze a vyhradné originalni vyrobky dodavané vyrobcem.
Neoriginalni nebo nevhodné vyrobky mohou poskodit robotickou sekacky nebo ohrozit osoby,
zvifata a véci.

Akumulator miize byt nainstalovan a/nebo vyjmut ze sekacky travy pouze prodejcem nebo servisnim
stfediskem.

Nepouzivany akumulator skladujte na bezpe¢ném misté mimo zdroje tepla nebo pfedméty, které by
mohly zpUsobit zkrat (hfebiky, Srouby, kovové pfedméty riznych druhd).

Nabije¢ku akumulatorll pouzivejte daleko od hoflavych povrchlinebo latek a nejlépe na suchych mistech.
Pfepravujte akumulator a nabijeCku akumulatoru v originalnim obalu.

Ochrana zivotniho prostredi

POZNAMKA: Ochrana Zivotniho prostfedi musi pfedstavovat vyznamny a prioritni aspekt pouZiti
stroje ve prospéch ob&anského spoluziti a prostfedi, v némz zijeme.

Poskozené obaly a dily zlikvidujte v souladu s platnymi pfedpisy v zemi pouziti.

Elektricka zafizeni (robotické sekacky, akumulatory, napajeci zdroje atd.) zlikvidujte v souladu s ev-
ropskou smérnici 2012/19/EU a v souladu s narodnimi pfedpisy. Pro ziskani podrobnéjsich informaci o
likvidaci se obratte na kompetentni organizaci, zabyvajici se ekologickou likvidaci domovniho odpadu,
nebo na vaseho prodejce.

Doporucuje se oddéleny sbér produktl a obald.

2. BEZPECNOST
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2.3. BEZPECNE ZASTAVENI A VYPNUTi ROBOTICKE SEKACKY

POVINNOST:
Pred c¢isténim, prepravou nebo udrzbou robotickou sekac¢ku vzdy bezpecné vypnéte.
Pozadavky a povinnosti:
* Bezpecnostni kli¢.
Postup:

1. Stisknutim tlacitka ,STOP“(A) bezpelné zastavite robotickou sekacku a oteviete ochranny kryt (B).
2. Chcete-li robotickou sekacku bezpecéné vypnout, vyjméte bezpecnostni klicek (C).

3. Zavrete ochranny kryt (B).

4. Roboticka sekacka je bezpeéné zastavena nebo vypnuta.

2.4. PRESUN

POVINNOST:
Roboticka sekacka musi byt pfed zvedanim nebo prepravou bezpeéné vypnuta.

UPOZORNEN:I:

Zkontrolujte, zda se na travniku nenachazi zadné hracky, nastroje, vétve, obleceni
nebo jiné predméty, které by mohly zarizeni poskodit.

Postup:

1. Stisknuti tlaCitka ,STOP* (A) umozriuje zastavit robotickou sekacku a otevfit ochranny kryt (B).
2. Vyjméte bezpecénostni kli¢ (C).

3. Zvednéte robotickou sekacku za rukojet (D) a pfemistéte ji, pficemz jej uchovejte daleko od téla.

<
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3. UvoD

3.1. OBECNY UVOD
3.1.1. UCEL NAVODU

Tento navod je nedilnou soucasti zafizeni a je ur€en k poskytovani nezbytnych informaci k jeho pouzivani.
Uchovavejte tento navod po celou dobu zivotnosti zafizeni, aby byl v pfipadé potfeby vzdy k dispozici.
Pfijemce navodu je uzivatel zafizeni, ktery si musi peclivé pfecist informace v ném obsazené a pfisné je
aplikovat, aby byla chranéna bezpecnost osob a aby nedoslo k poskozeni.

Informace jsou vydany v plivodnim jazyce vyrobce (v italstiné) a musi byt pfelozeny do jiného jazyka pro
legislativni a/nebo obchodni pozadavky.

Nasledujici symboly byly pouzity ke zdlraznéni dllezitych textd.

NEBEZPECIi \ VAROVANI \ UPOZORNENI:
Piktogramy obsazené v trojuhelniku se zlutym pozadim a ¢ernou €arou oznacuji
nebezpedi \ varovani \ upozornéni.

POVINNOST:
Piktogramy obsazené v modrém kruhu oznacuji povinnost.

ZAKAZ:
® Piktogramy v preskrtnutém kruhu s bilym pozadim a €ervenou ¢arou oznacuji zakaz.

POZNAMKA: Texty uvedené touto formou oznaduiji technické informace zvlastniho vyznamu,
které nelze prehlizet.

3.1.2. POKYNY PRO CTENi Z CHYTREHO TELEFONU
Pro lepSi Citelnost uzivatelského navodu se doporucuje ponechat smartphone ve vodorovné poloze, jak je
znazornéno na obrazku.

= R V)

1.2 Panoramica del prodotto
1.2.1 Descrizione generale

1.2 Panoramica del prodotto
12.1 Descrizione generale

[ me

il robot

i (3
pub essere programmato in modo da lavorare su pils aree.
In fase diavoro, i robot effttua la rasatura dellarea delimitata dal flo
perimetrale 2). [ ]

0]
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3.2. PREHLED O PRODUKTU

3.2.1. OBECNY POPIS

Roboticka sekacka (A) je navrzena a vyrobena pro automatické sekani travy v zahradach kdykoli béhem
dne i v noci.

V zavislosti na odliSnych vlastnostech povrchu, ktery ma byt posekan, Ize robotickou sekacku
naprogramovat tak, aby pracovala v nékolika zonach vymezenych virtualnim ohrani€enim a propojenych
virtualnimi trasami pro presun.

Ve fazi pracovni ¢innosti roboticka sekacka provadi sekani na ploSe, vymezené virtualnim ohrani¢enim (B).
Kdyz se roboticka sekaCka nachazi v blizkosti virtualniho ohraniceni (B) nebo kdyz zaznamena pfekazku
(C), zméni drahu pohybu v souladu se zvolenou strategii pohybu.

Roboticka sekacka provede automatické a kompletni sekani vymezeného travniku.

Produkt funguje pfes satelitni signal a vyzaduje instalaci nabijeci zakladny (F) s integrovanou satelitni
referencni stanici (G), kterou Ize nainstalovat i samostatné. Roboticka sekacka a satelitni referenéni
stanice vzajemné komunikuji prostfednictvim modult 3G/4G, vybavenych kartami SIM. Technologie
¢innosti robotické sekacky je zalozena na komunikaci dat mezi cloudem STIGA a samotnou robotickou
sekackou. Pro ¢innost modelu robotické sekacky je povinné predplatné a zavisi na mnozstvi
pozadovanych dat. Pro pouziti vyrobku je dale potfebné mobilni zafizeni (chytry telefon).

Jakakoli jiné pouziti mize byt nebezpeéné a mlze zpusobit ublizeni na zdravi osob a/nebo Skody na
majetku. Mezi nespravna pouziti patfi (jako pfiklad, ale nejen): pfeprava osob, déti nebo zvifat na stroji;
nechat se prepravovat strojem; pouzivat stroj k tazeni nebo tlaCeni biemen; pouzivat stroj pro se¢eni
netravnaté vegetace.

POZNAMKA: Pro &ginnost modelu robotické sekacéky je povinné predplatné a zavisi na mnozstvi
pozadovanych dat.

N L — —
| I 3
r . m
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3.2.2. HLAVNi KOMPONENTY

(A) Roboticka sekacka

(B) Akumulator/y (na zakladé modelu)

(C) Nabijeci zakladna

(D) Satelitni referenéni stanice (uvnitf nabijeci
zakladny)

(E) Napajeci zdroj nabijeci zakladny

3. UvVoD

) Navod s pokyny

) Upeviiovaci Srouby nabijeci zakladny
) Blistr s nozi a upevnovacimi Srouby

) Stitek ,APP LOCK*

) Bezpecnostni kli¢

) Upevnovaci konzola, tfrmen a Srouby
)

(F1
(F2
(F3
(F4
(F5
(F6
(F7) 5-metrovy prodluzovaci kabel
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ROZBALENI

Zde jsou vSechny pokyny ke spravnému vybaleni:

1.

2.
3.
4
5

Otevriete baleni robotické sekacky;
Vyjméte krabici s napajecim zdrojem.
Vyjméte horni ochranou lepenku;
Vyjméte robotickou sekacku;
Vytahnéte nabijeci zakladnu.

. UPOZORNENI:
\ Ujistéte se, ze jste z robotické sekacky pred pouzitim odstranili veSkery obalovy

material.

. UPOZORNENI:
\\ Abyste zabranili zranéni nebo poskozeni, bud'te opatrni pfi vybalovani robotické
sekacky a vyhnéte se kontaktu se sekacimi nozi nebo jinymi nebezpeénymi prvky.

CS
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3.4. SYMBOLY A STiTKY

Dale jsou uvedeny vSechny symboly, které se nachazeji na robotické sekacce:

UPOZORNENI:
Pred spusténim vyrobku si prectéte pokyny pro uzivatele.

UPOZORNENI:
Nebezpeci vymrsténi predméti proti télu.
Béhem provozu dodrzujte bezpec¢nou vzdalenost od stroje.

UPOZORNENI:
Nevkladejte ruce ani nohy do krytu sekaciho zafizeni.
Pred praci na stroji nebo pred jeho zvednutim odstrante deaktivacni zafizeni.

UPOZORNENI:
Nevkladejte ruce ani nohy do krytu sekaciho zafizeni.
Na stroj nestoupejte.

,) ZAKAZ:
@ K ¢isténi nebo myti stroje nepouzivejte vysokotlaké Cistici prostredky.

ZAKAZ:

Béhem provozu stroje se ujistéte, ze se v pracovni oblasti nenachazeji zadné osoby
(zejména déti, starsSi osoby nebo osoby se zdravotnim postizenim) a domaci zvirata.
Béhem provozu stroje udrzujte domaci zvirata, déti a ostatni osoby v bezpe¢né
vzdalenosti.

3. UvVoD
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Dale jsou uvedeny vSechny symboly, které se nachazeji na akumulatoru:

S /.
e E @ 2
UPOZORNENI:

Pred spusténim vyrobku si prec¢téte pokyny pro uzivatele.

Y Nelikvidujte akumulator jako bézny domovni odpad.
Zlikvidujte akumulator v pfislusnych autorizovanych sbérnych strediscich.

Nevhazujte akumulator do ohné a nevystavujte jej zdrojim tepla.

Neponorujte akumulator do vody a nevystavujte jej vihkosti.

3.5. VSEOBECNE POKYNY PRO CTENi NAVODU
Nasleduijici text popisuje kritéria pouzita pro pfipravu tohoto dokumentu.

Nazev tématu (A)

Pozadavky a vybaveni pro provadéni postupu (B)
Popis postupu (C)

Obrazky popisu postupu (D)

hown =

e /TIGA

PERIL

TT9P

2.SICUREZZA
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4. INSTALACE
4.1. VSEOBECNE POKYNY PRO INSTALACI

VAROVANI:
Neprovadéjte neopravnéné zasahy do nainstalovanych bezpeénostnich zafizeni,
nevyrazujte je z ¢innosti ani je neodstranujte.

POZNAMKA: Pro ziskani podrobnéjsich objasnéni o instalaci vyrobku se obratte na prodejce
vyrobku znacky STIGA.

4.2. SOUCASTI PRO INSTALACI

A) Nabijeci zakladna

B) Napajeci zdroj

C) Satelitni referenéni stanice

D) Upevnovaci Srouby nabijeci zakladny

E) Konzola pro oddélené pfipevnéni satelitni referenéni stanice

F) Napajeci zdroj pro oddélenou instalaci satelitni referenéni stanice (volitelné pfislusenstvi)
G) Prodluzovaci kabel 5 m

H) Mobilni zafizeni (neni souc¢asti)

(
(
(
(
(
(
(
(

Viz kap. 9 ,Prislusenstvi“

4. INSTALACE
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4.3. KONTROLA POZADAVKU NA INSTALACI

Nasledujici postup slouzi k ovéfeni pozadavku a pfipravé zahrady pred zahajenim instalace.
4.3.1. KONTROLA ZAHRADY:

¢ Prozkoumejte celou oblast, abyste spravné ovéfili stav zahrady, pfekazek a oblasti, které maji byt
vylouéeny.

e Zkontrolujte, zda je sekany travnik rovnomérny, bez jamek, kamenu nebo jinych prekazek, a v
pfipadé potfeby provedte pfislusné rekultivacni prace.

* Vyrovnejte povrch tak, aby se v po desti netvofily louze.
e P¥i prvni instalaci musi byt po¢atec¢ni vySka travy v provoznim rozsahu robotické sekacky: 20 - 60
mm. V pfipadé potfeby pfipravte zahradu pomoci tradi¢ni sekac¢ky na travu.

Roboticka sekacka funguje pres satelitni signal. Pfesnost satelitniho signalu mize byt ovlivnéna:
¢ Pfitomnosti pfekazek po obvodu instalace nebo v pracovni oblasti, jako jsou: stromy s hustym
olisténim, Ziveé ploty, ohraniCujici zdi, kovové ploty, budovy a reflexni povrchy, jako jsou sklenéné
nebo kovové stény.
* Nepfiznivymi povétrnostnimi podminkami, jako je: hustd mlha, vysoka obla¢nost, silny dést nebo
snézeni.
V pfipadé poruchy presurite satelitni referenéni stanici do jiného prostoru bez prekazek a/nebo vylucte
oblast z pracovni oblasti robotické sekacky.

4.3.2. KONTROLY K INSTALACI NABIJECi ZAKLADNY A NAPAJECIHO ZDROJE:

NEBEZPECI URAZU ELEKTRICKYM NEBEZPECI URAZU
A PROUDEM: A ELEKTRICKYM PROUDEM:

Aby bylo mozné provést elektrické Napajeci zdroj nepfipojujte do

pfipojeni, je nutné, aby byla elektrické zasuvky, pokud jsou
v blizkosti mista instalace zastrcka nebo kabel poSkozeny.
nainstalovana elektricka zasuvka. Poskozeny kabel nepfipojujte a
Ujistéte se, ze pripojeni k nedotykejte se jej, dokud neni
napajecimu zdroji je v souladu se odpojen od napajeni.

zakony platnymi v zemi, ve které se Poskozeny kabel mize vést ke
pouziva. kontaktu s ¢astmi pod napétim.

NEBEZPECI URAZU ELEKTRICKYM
A PROUDEM:

Dodavany obvod musi byt chranén
diferencialnim spinacem (RCD) s
aktivaénim proudem nepiesahujicim
30 mA.

Postup:
¢ Pfipravte rovinatou plochu pro umisténi nabijeci zakladny (A). Pfednostné ji zvolte v ¢asti zahrady,
ve které je obloha zcela viditelna a kde se v blizkosti nachazi elektricka zasuvka.
* Ujistéte se, Ze na zvolené ploSe je dostatek mista pro instalaci nabijeci zékladny a zohlednéte
pfitom, Ze se pfed ni musi nachazet pas bez prekazek, Siroky nejméné 1,5 metru a dlouhy 3 metry.
Terén na zvolené plose musi byt dokonale rovinaty a kompaktni, aby se zabranilo deformaci plochy
nabijeci zakladny.

4. INSTALACE
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/\. UPOZORNENI:

y. \ Napajeci kabel (B), napajeci zdroj, prodluzovaci kabel i jakykoli jiny elektricky
kabel, ktery neni soucasti vyrobku, musi zlistat na vnéjsi strané prostoru sekani
kvdli jejich udrzeni v bezpeéni vzdalenosti od nebezpeénych souéasti v pohybu
a kvli zabranéni poskozeni kabell, které by mohlo vést ke styku se souc¢astmi
pod napétim.

* Nabijeci zakladna (A) se satelitni referenéni stanici (B) musi byt umisténa v prostoru, kde je
obloha zcela viditelna. Pokud existuji pfekazky, jako jsou: stromy s hustym olisténim, zivé ploty,
ohranicuijici zdi, kovové ploty, budovy a reflexni povrchy, jako jsou sklenéné nebo kovové stény,
nabijeci zakladna se satelitni referen¢ni stanici musi byt nainstalovana mimo tyto rusivé prvky, na
misté, kde je obloha zcela viditelna.

POZNAMKA: Obloha se povazuije za zcela viditelnou, kdyz je volna pod hlem nejméné 120
stupnu ve vSech smérech.

1 200 1 200

o -9

30
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* V pfipadé umisténi nabijeci zakladny (A) se satelitni referenéni stanici (B) do prostoru, kde

obloha neni zcela viditelnd, je tfeba oddélit satelitni referenéni stanici (B) od nabijeci zaklady (A)

a nainstalovat ji do oblasti s Uplnou viditelnosti oblohy. Satelitni referenéni stanice (B) musi byt
umisténa nad rusivymi prvky, jako jsou: stromy s hustym olisténim, Zivé ploty, ohranicujici zdi, kovové
ploty, budovy a reflexni povrchy, jako jsou sklenéné nebo kovové stény. Mohlo by byt nutné zajistit
pfipojeni k elektrické zasuvce (viz odst. 4.5.2).
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* Zkontrolujte, zda oblast zvolend pro instalaci nabijeci zékladny (D) je alespor 400 cm od nabijeci
zakladny (E) pfipadné druhé robotické sekacky.

/W\ UPOZORNENI:
y. \ Nadmérna blizkost mezi dvéma nabijecimi zakladnami mlze zpuUsobit ruseni.

r— — — 7

©

o I

f—
|
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L

e Pripravte prostor pro instalaci napajeciho zdroje (B) tak, aby byl chranén pfed slune¢nim zarenim,
a aby se za zadnych atmosférickych podminek nemohl ocitnout ponofeny ve vodé.

POZNAMKA: Doporuéujeme nainstalovat napajeci zdroj (B) do uzavieného prostoru
chranéného pred povétrnostnimi vlivy. V poloze, ktera neni snadno pfistupna neopravnénym
osobam, jako jsou déti (X > 160 cm).

18 4.INSTALACE CS
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4.3.3. KONTROLY PRO URCENI VIRTUALNIHO OHRANICENI

1. Ovéfte, zda je maximalni sklon pracovniho prostoru mensi nebo roven 45 % nebo 50 %, v zavislosti
na modelu (viz odst. 1.2 TECHNICKE PARAMETRY). Pro ur&eni virtualniho ohraniéeni dodrzujte
pravidla, uvedena na nasledujicich obrazcich:

a) je-li sklon <20 % je mozné umistit virtualni ohrani¢eni podle obrazku;

b) je-li sklon > 20 % a < 45 % (50%), instalace musi zahrnovat plochu na svahu za dodrzeni
vzdalenosti uvedené na obrazku;

c) je-li sklon >20 % a plocha na svahu neni sou€asti ¢asti zahrady, ktera ma byt posekana, musi
byt dodrZzena vzdalenost znazornéna na obrazku;

d) je-li sklon > 45 % (50 %), je tfeba zahrnout plochu na svahu za dodrzeni vzdalenosti uvedenou
na obrazku.

4. INSTALACE
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' UPOZORNENI:
A Robot mlize sekat povrchy s maximalnim sklonem 45 % nebo 50 %, v zavislosti
na modelu. PFi nedodrzeni pokynu by roboticka sekacka mohla sklouznout a
opustit pracovni prostor.

' UPOZORNENI:
A Oblasti se sklonem vyssSim, nez jsou jeho pfipustné hodnoty, nelze sekat. Proto
umistéte virtualni ohrani¢eni pred sklonem a vyluéte tak dany prostor travniku
ze sekani.

2. Zkontrolujte cely pracovni povrch: zkontrolujte pfekazky a prostory, které maji byt vylouceny z
pracovniho prostoru (F) a které musi naprogramovany jako prostory, kterym je tfeba se vyhnout (G).

4. INSTALACE
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KRITERIA PRO OHRANICENi PRACOVNICH PROSTOR A TRAS PRO PRESUN

4.4.1. MINIMALNi VZDALENOSTI VIRTUALNIHO OHRANICENI A VZDALENOSTI PRO VYMEZENI

Postup:

1.

Za pritomnosti podlahy nebo pfistupového chodniku (A) na stejné urovni jako travnik se virtualni
ohrani¢eni muze shodovat s okrajem dlazby. Je mozné také naprogramovat virtualni ohrani¢eni
vedenim robotické sekacky jejim stfedem po okraji dlazby.

Kdyz je pfitomen bazén, jezirko nebo vykop (B), virtualni ohrani¢eni musi byt naprogramovano ve
vzdalenosti nejméné 1 metru. Kdyz se bazén, jezirko nebo vykop nachazi na konci svahu, virtualni
ohrani¢eni musi byt naprogramovano ve vzdalenosti nejméné 1,5 metru.

V pfipadé strom( s vy&nivajicimi kofeny (C) musi byt virtualni ohrani¢eni naprogramovano tak, aby se
zabranilo pfechodu robotické sekacky po nerovnych povrsich.

Virtualni ohrani¢eni musi byt naprogramovano tak, aby se roboticka sekacka udrzovala ve vzdalenosti
nejméné 30 cm od prostor se §térkem nebo drobnym kamenim kameny (D).

V pfipadé prostor na svazich dodrzujte pokyny, uvedené v odst. 4.3.3.

V pfipadé nepretrzitych strukturalnich prvku (zidky, ploty, zivé ploty apod.) s vyskou vétsi nez 50 cm
musi byt virtualni ohrani¢eni naprogramovano ve vzdalenosti nejméné 40 cm od uvedenych prvki (E).
Ve v8ech ostatnich pfipadech musi byt virtualni ohranieni uréeno na zakladé vnéjsich rozméru stroje
se zohlednénim minimalni vzdalenosti 30 cm mezi robotickou sekackou a prekazkou (F).

V pfipadé ohraniceni prekazek, které se nachazeji ve vzajemné vzdalenosti mensi nez 70 cm (G),
ohranicte je jako jedinou prfekazku za dodrzeni vySe uvedenych vzdalenosti.

VAROVANI:

Provozni prostor a obecné prostory, ve kterych se roboticka sekacka mize
pohybovat, musi byt ohrani€éeny neprekrocitelnym oplocenim.

UPOZORNENI:

Kdyz je sklon v zavislosti na modelu vétsi nez 45 % nebo 50 %, je tfeba prostor
sklonu vylougit ze sekani (viz odst. 4.3).
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4.4.2. PRUCHODY MEZI RUZNYMI OBLASTMI ZAHRADY

Postup:
1. 'V pfipadé koridor(i musi byt vzdalenost mezi dvéma virtualnimi ohrani¢enimi Z > 2 m.
2. 'V pfipadé prichodu Z <2 m, by prostor (A) nemusel byt dostupny robotickou sekac¢kou automaticky
a v tomto pfipadé je ho tfeba povazovat za ,uzavieny prostor”.

*;——5———"

O

4.4.3. TRASY PRO PRESUN

Za pritomnosti prostor(i zahrady, oddélenych od prostoru, které nejsou uréeny k sekani nebo ve kterych
neni pfitomen travnik, ale napfiklad trasy vysypané Stérkem nebo pevné povrchy na stejné urovni jako
zahrad, je mozné propojit prostory uréené k sekani trasami pro pfesun. Roboticka sekac¢ka se pfemisti z
jednoho prostoru do druhého s vypnutym sekacim zafizenim.

Trasa pro pfesun muze byt pouzita také pro dosazeni nabijeci zaklady, kdyz neni nainstalovana uvnitf
pracovniho prostoru.

Postup:

1. Vyhledejte mezi moznymi priichody nejpohodInéjsi trasu pro pfesun, kterd umoznuje udrzovat stéle
vétsi vzdalenost od pfipadnych pfekazek, a ktera se nekfizi s prostory, které jsou obvykle vyhrazené
pro parkovani, pro pfechod vozidel, nebo kterymi prochazeji proudy osob.

2. Vzdalenost mezi trasou pfesunu a jednotlivymi pfekazkami nesmi byt v Zzadném pfipadé mensi nez 2 m.

4. INSTALACE
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4.5.

X

OZNACENi KOMPONENTU

S

I\

NEBEZPECi URAZU
ELEKTRICKYM PROUDEM:
Pouzivejte pouze nabijecku

a napajeci zdroj dodany
vyrobcem. Nevhodné pouziti
muze zpusobit uraz elektrickym
proudem a/nebo prehfrati.

VAROVANI:

Dodavany obvod musi byt
chranén diferencialnim
spinacéem (RCD) s aktivaénim
proudem nepresahujicim 30
maA.

I\

NEBEZPECI URAZU
ELEKTRICKYM PROUDEM:

Aby bylo mozné provést
elektrické pripojeni, je nutné,
aby byla v blizkosti mista
instalace nainstalovana
elektricka zasuvka. Ujistéte se,
ze pripojeni k napajecimu zdroji
je v souladu se zakony platnymi
v zemi, ve které se pouziva.

NEBEZPECi URAZU
ELEKTRICKYM PROUDEM:
Elektrické napajeni pripojte

az po dokonéeni v§ech
instalaénich operaci.V pripadé
potieby béhem instalace
vypnéte hlavni elektrické
napajeni.

VAROVANI:
Nebezpeci porezani rukou.

VAROVANI:
Nebezpeci odletkil do oéi.

A\
O

POVINNOST POUZIVAT
RUKAVICE:

Abyste zabranili nebezpedi
porezani rukou, pouzivejte
ochranné rukavice.

POVINNOST POUZIVAT BRYLE:
Abyste zabranili nebezpeéi
vniknuti prachu do o¢éi,
pouzivejte ochranné bryle.

4. INSTALACE
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VAROVANI:
Nebezpeci porezani rukou.

VAROVAN:I:
Nebezpecéi odletki
do o¢i.

NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM
PROUDEM:

Elektrické napajeni pfipojte az po dokonéeni

vSech instala¢nich operaci. V pripadé
potreby béhem instalace vypnéte hlavni

elektrické napajeni.

Pozadavky a povinnosti:

Rovny povrch
Nabijeci zakladna
Zasobovacé

Bryle

e Kompaktni povrch
* Upevnovaci Srouby
* Rukavice

O

POVINNOST POUZIVAT
RUKAVICE:

Abyste zabranili nebezpedi
porezani rukou, pouzivejte
ochranné rukavice.

POVINNOST POUZIVAT BRYLE:
Abyste zabranili nebezpe¢i
vniknuti prachu do o¢i,
pouzivejte ochranné bryle.

Nabijeci zakladna miize byt nainstalovana uvnitf pracovniho prostoru nebo v prostoru, ktery je s nim
spojen prostfednictvim trasy pro pfesun.

Ujistéte se, Ze na zvolené ploSe je dostatek mista pro instalaci nabijeci zakladny a zohlednéte pfitom, ze je
pred ni se musi nachazet pas bez prekazek, Siroky nejméné 1,5 metru a dlouhy 3 metry.

Postup:

1. Zkontrolujte spinéni pozadavki pro instalaci v souladu s popisem v odst. 4.3.
2. Je-lito nutné, pripravte povrch tak, aby nabijeci zakladna (A) byla na stejné urovni s travnikem (B).
Povrch musi byt dokonale vyrovnany a kompaktni, aby nedoslo k deformaci desky nabijeci zakladny.

° Gng
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Upevnéte nabijeci zakladnu (L) k zemi pomoci upeviiovacich Sroubt (M).
4. Zkontrolujte, zda je satelitni referenéni stanice (A) pfipojena k nabijeci zakladné prostfednictvim
svého konektoru:
Pripojte napajeci zdroj k nabijeci zakladé a zaSroubujte konektor.
Pripojte zastrCku napajeciho zdroje do elektrické zasuvky.
7. Zkontrolujte, zda kontrolka nabijeci zakladny (N) sviti (viz odst. 5.4), kdyZ roboticka sekacka neni v
nabijeci zakladné.

o o

UPOZORNENI

A Napajeci kabel, napajeci zdroj, prodluzovaci kabel i jakykoli jiny elektricky kabel,
ktery neni soucasti vyrobku, musi zlstat na vnéjsi strané prostoru sekani kvtili
jejich udrzeni v bezpeéni vzdalenosti od nebezpeénych souéasti v pohybu a
kvuli zabranéni poskozeni kabel(, které by mohlo vést ke styku se souc¢astmi
pod napétim.

POZNAMKA: V pfipadé potfeby je mozné prodlouzit kabel, ktery napaji nabijeci zakladnu,
prostifednictvim prodluzovacich kabel(. Je povoleno pouzit maximalné dva 5-metrové
prodluzovaci kabely nebo jeden 15-metrovy prodluzovaci kabel (viz kap. 9 ,PrisluSenstvi®).

UPOZORNENI

A Roboticka sekacka také potrebuje prijimat satelitni signal, kdyz se nachazi uvnitr
nabijeci zakladny. Pokud chcete na nabijeci zakladnu nainstalovat ochranny
kryt, pouzivejte pouze originalni kryty znacky STIGA. Nikdy neinstalujte kovové
kryty na nabijeci zakladnu.

4. INSTALACE
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4.5.2. INSTALACE SATELITNi REFERENCNi STANICE

NEBEZPECi URAZU VAROVANI:

A ELEKTRICKYM PROUDEM: A Dodavany obvod musi byt
Pouzivejte pouze nabijecku chranén diferencialnim
a napajeci zdroj dodany spinacem (RCD) s aktivaénim
vyrobcem. Nevhodné pouziti proudem nepresahujicim 30
muze zpusobit Uraz elektrickym mA.
proudem a/nebo prehrati.
NEBEZPECi URAZU NEBEZPECi URAZU

A ELEKTRICKYM PROUDEM: A ELEKTRICKYM PROUDEM:
Aby bylo mozné provést Elektrické napajeni pripojte
elektrické pripojeni, je nutné, az po dokonéeni v§ech
aby byla v blizkosti mista instalacnich operaci.V pripadé
instalace nainstalovana potieby béhem instalace
elektricka zasuvka. Ujistéte se, vypnéte hlavni elektrické
Ze pripojeni k napajecimu zdroji napajeni.

je v souladu se zakony platnymi
v zemi, ve které se pouziva.

Satelitni referen¢ni stanice (A) se dodava s nabijeci zakladnou a je nainstalovana pod ochrannym vikem (B).
Je napdjena z nabijeci zaklady prostfednictvim konektoru (C).
V pfipadé umisténi nabijeci zakladny (D) na misto, kde obloha neni zcela viditelna, je tfeba oddélit satelitni
referencni stanici (A) od nabijeci zaklady a nainstalovat ji do prostoru Uplnou viditelnosti oblohy.
V tomto pfipadé musi byt satelitni referencni stanice (A) pfipevnéna prostfednictvim upevnovaci konzoly (E).
K napajeni je mozné pouzit:

* 5-metrovy prodluzovaci kabel (L) (soucasti baleni).

¢ 15-metrovy prodluzovaci kabel, ktery Ize zakoupit samostatné (L).

* napajeci zdroj (F), ktery Ize zakoupit samostatné, a zastréka pro pfipojeni do elektrické zasuvky.
V pfipadé oddélené instalace referenéni stanice se doporucuje provést instalaci ve vysce minimainé 2,5
metrd od terénu.
Pripravte prostor pro instalaci napajeciho zdroje (F) tak, aby byl chranén pfed slune¢nim zafenim, a aby se
za zadnych atmosférickych podminek nemohl ocitnout ponofeny do vody.

UPOZORNENI:

A Napajeci kabel, napajeci zdroj, prodluzovaci kabel i jakykoli jiny elektricky kabel,
ktery neni soucasti vyrobku, musi zlistat na vnéjsi strané prostoru sekani kvdli
jejich udrzeni v bezpeéni vzdalenosti od nebezpeénych soucasti v pohybu a
kvuli zabranéni poskozeni kabel(, které by mohlo vést ke styku se souc¢astmi
pod napétim.
UPOZORNENI:
Kabel elektrického napajeni a napajeci zdroj musi byt umistény tak, aby

nepredstavovali nebezpeci pro déti, osoby nebo zvirata.

VAROVANI:

Z bezpeénostnich diivod nesmi byt satelitni referenéni stanice nikdy
premisténa nasledné po naprogramovani virtualniho ohranic¢eni, tras pro presun
a prostor, kterym je tfeba se vyhnout. Roboticka sekacka by totiz mohla vyjit
ven z naprogramovaného pracovniho prostoru. V pfipadé premisténi referenéni
stanice je potfebné jeji opétovné naprogramovani.

4. INSTALACE
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Pozadavky a povinnosti:
» Satelitni referencni stanice (A).
* 5-metrovy prodluzovaci kabel (L) (souéasti baleni).
* nebo 15-metrovy prodluzovaci kabel, ktery Ize zakoupit samostatné (L).
¢ Nebo napajeci zdroj (F) (Ize zakoupit samostatné).
e Upevnovaci konzola (E).
* Srouby pro upevnéni satelitni referenéni stanice na konzolu (G).
e Tfmen pro upevnéni konzoly (H) na sloup nebo upevriovaci Srouby pro pfipevnéni na sténu
(nejsou soucasti).

Pozadavky a povinnosti:

1. Zkontrolujte poZadavky pro instalaci v odst. 4.3.2.

Otevrete viko (B).

Odpojte konektor (C) satelitni referencni stanice (A) od nabijeci zakladny (D).

OdSroubujte upevnovaci Srouby (1) a vyjméte satelitni referenéni stanici (A) z nabijeci zakladny (D).

Pfipevnéte konzoli (E) na sténu (N) s pouzitim upeviiovacich Sroubl (nejsou soucasti baleni) a

ujistéte se, Ze se nachazi ve vodorovné poloze.V pfipadé montaze na sloup (M) pouzijte tfrmen (H),

ktery je soucasti, k upevnéni konzole (E).

6. Pfipevnéte satelitni referencni stanici (A) ke konzole (E) s konektorem (C) obracenym smérem dold,
pouzitim Sroubl (G). Ujistéte se, Ze se stanice nachazi perfektné ve vodorovné poloze. Doporucuje
se instalace ve vySce minimalné 2,5 metru nad terénem.

7. Pripojte satelitni referen¢ni stanici k napajecimu zdroji (F) nebo k prodluZzovacimu kabelu

prostfednictvim konektoru (C) a pfiSroubujte kruhovou matici.

Pripevnéte napdjeci kabel tak, aby se nemohl poskodit nebo zpusobit nebezpedi.

Pripojte zastrCku napajeciho zdroje (F) do elektrické zasuvky. Pokud je k napajeni satelitni referenéni

stanice pouzivan prodluzovaci kabel, pfipojte kabel k volnému konektoru nabijeci zakladny a

utdhnéte kruhovou objimku.

o krwn

© ®

POZNAMKA: Horni &4st satelitni referenéni stanice se musi nachazet co nejblize k horni &asti
stény nebo sloupu.
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POZNAMKA: V pfipadé potteby je mozné prodlouzit kabel, ktery napaji satelitni referenéni
stanici, prostfednictvim prodluzovacich kabel(. Je povoleno pouzit maximalné dva 5-metrové
prodluzovaci kabely nebo jeden 15-metrovy kabel (viz kap. 9 ,Pfislusenstvi®).

POZNAMKA: Aby se predeslo rugeni, méla by byt satelitni referenéni stanice nainstalovana
alespor 400 cm od ostatnich satelitnich referenénich stanic, které se mohou nachazet v

‘o
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UPOZORNENI:

A Povrch nebo sloup, na ktery ma byt pripevnéna satelitni referenéni stanice, musi
byt stabilni a nesmi se pohybovat, kmitat nebo se otacet, napriklad pfi silném
vétru nebo jiné nepfizni pocasi. Pohyb satelitni referenc¢ni stanice ovliviiuje
pfesnost ¢innosti robotické sekacky.

UPOZORNENI:

A Béhem instalace satelitni referenc¢ni stanice postupujte opatrné. Hrozi riziko
padu z velké vysky nebo pad pfedmétii do prazdna.
UPOZORNENI:

A PFi pfesunu satelitni referenéni stanice je treba prostfednictvim aplikace znovu
naprogramovat virtualniho ohranic¢eni, trasy pro presun a prostory, kterym je
treba se vyhnout.

UPOZORNENI:
Ujistéte se, ze je satelitni referenc¢ni stanice nainstalovana perfektné ve
vodorovné poloze.

4.5.3. DOBIJENIi ROBOTICKE SEKACKY PO INSTALACI

Pfed zahajenim programovani virtualniho ohrani¢eni provedte nabiti roboticke sekacky.

Pozadavky a povinnosti:
¢ Nabijeci zakladna.

Postup:
1. Nechte nabit robotickou sekaéku (viz odst. 5.5).

POZNAMKA: P¥i prvnim nabijeni je tfeba nechat akumulatory nabijet alespori 2 hodiny.

4.6. PROGRAMOVANI VIRTUALNIHO OHRANICENI, TRAS PRO PRESUN A PROSTOR,
KTERYM JE TREBA SE VYHNOUT

Programovani virtualniho ohraniceni, tras pro pfesun a prostor, kterym je tfeba se vyhnout, se provadi
prostfednictvim pfislusnych postupt s prdvodcem, které se nachazeji v APL. ,STIGA.GO". Tento postup
vyzaduje vést robotickou seka¢ku manualné, kracejic vedle ni, podle vSeobecnych kritérii, uvedenych v
odst. 4.4,

Pozadavky a povinnosti:
* Mobilni zafizeni s opera¢nim systémem Android nebo iOS, pfipojené na internet (neni soucasti).

4. INSTALACE
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Postup:
1. Stahnéte si aplikaci ,STIGA GO* z Google Play Store pro zafizeni s opera¢nim systémem Android
nebo z App Store pro zafizeni s iOS.

2. Postupuite dle postupu s privodcem v aplikaci (ohledné podrobnéjSich informaci vychazejte z odst.
Aplikace).

VAROVANI:

Provozni prostor nebo trasy, pouzivané zarizenim pro jeho pfesun, musi byt
nastaveny tak, aby nezahrnovaly verejné prostory, a aby se zabranilo ublizeni na
zdravi osob, Skodam na majetku, nebo nehodam vozidel.

VAROVANI:

Pro vlastni bezpeénost a pro zabranéni ublizeni na zdravi osob a zvirat, a Skod
na majetku, musi operator predem znat prostor, ve kterém bude roboticka
sekacka vedena manualné. Béhem Fizeni robota kracejte opatrné, abyste pritom
nespadli.

4. INSTALACE
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4.7. FUNKCE A NASTAVENi VYROBKU

Automaticka ¢innost robotické sekacky vyzaduje fadu nastaveni, ktera Ize provést pomoci mobilniho
zafizeni (smartphone) s opera¢nim systémem iOS nebo Android s nainstalovanou aplikaci ,STIGA GO“.
Aplikaci iOS Ize stahnout z iOS App Store. Aplikaci Android Ize stahnout z Google Play Store.
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4.7.1. PREDBEZNE PRIHLASENI

P¥i prvnim pfihlaseni do aplikace muzete:
* Vstoupit na informacni stranky o prodejcich a vyrobcich znacky STIGA.
* Provést prvni registraci.
* Registrovani uzivatelé se mohou pfihlasit.

4.7.2. REGISTRACE (SIGN UP)

Sekce ,Zaregistrujte se” umoziuje uzivateli zaregistrovat se a ziskat pfistup ke vSem funkcim aplikace.
Uzivatel se muze pfihlasit pomoci svého uctu Google, Facebook a Apple nebo si mize vytvofit novy ucet
vypInénim pozadovanych poli.

Proces registrace vyzaduje ovéreni prostfednictvim e-mailu.

4.7.3. PAROVANI ZARIZENi (PAIRING)

Sekce ,Parovani zafizeni“ umoznuje prostfednictvim pfipojeni Bluetooth pfipojit vase mobilni zafizeni s
robotickou sekackou, se satelitni referenéni stanici a nakonfigurovat nabijeci zakladnu.

Pro pfidani nového vyrobku STIGA stisknéte tlacitko ,pfidat” (+) a postupuijte dle postupu s priivodcem.
Pro provedeni parovani je tfeba, aby byla roboticka sekacka a satelitni referenéni stanice ve vzdalenosti
mensi nez 8 metrl od mobilniho zafizeni.
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Nabijeci zakladna mlze byt v pfipadé instalace oddélené od satelitni referenéni stanice nakonfigurovana i
nasledné.

Po dokonéeni parovani se zobrazi hlavni strana vyrobku, ze které je mozny pfistup na jednotlivé dostupné
nabidky.

POZNAMKA: Kdyz parovani nabijeci zakladny probé&hlo Gispééné, kontrolka na nabijeci
zakladné se rozsviti, kdyz je roboticka sekacka mimo nabijeci zakladny. Kdyz sparovani nebylo
provedeno, kontrolka blika.

POZNAMKA: po sparovani véech zafizeni je tfeba jesté pred pouzitim vyrobku provést ,kalibraci
nabijeci zakladny“ (viz odst. 4.7.5).

POZNAMKA: Pokud mobilni zafizeni nedetekuje robotickou sekacku, zkontrolujte, zda roboticka
sekacka neni sparovana s jinym zafizenim (viz odst. 5.3.6).

4.7.4. GARAZ A STRANA VYROBKU (DEVICE PAGE)

413

V sekci ,Garaz" jsou zobrazeny vSechny vyrobky znacky Stiga, které jsou pfifazené danému
uzivatelskému profilu.
Prifazené vyrobky jsou zobrazovany napravo a nalevo na jednotlivych stranach.
Pro kazdy ze zobrazenych vyrobkl je mozny pfistup k sérii moznosti, které umoznuiji:
e pfejmenovat nebo odstranit zafizeni z uzivatelského uétu
e pristupovat k informacim o vyrobku a k navodim
* ovérovat stav pfipojitelnosti mobilni sité a stav signalu GNSS robotické sekacky a referenéni
stanice
* provadét aktualizace firmwaru

Z Casti ,Garaz" je mozny pfistup na ,Stranu vyrobku“ kazdého pfifazeného vyrobku.
Strana vyrobku robotické sekacka je rozdélena do tfi sekci:

* Roboticka sekacka

* Nastaveni

* Moje zahrada

Sekce jsou zobrazovany napravo a nalevo na jednotlivych stranach.

Sekce ,Roboticka sekacka“ umozriuje:
e Zkontrolovat stav robotické sekacky (uroven nabiti akumulatoru, stav ¢innosti, nastaveny rezim
sekani).
* Zahdjit a zastavit ¢innost robotické sekacky.
e Vynutit navrat robotické sekacky na nabijeci zakladnu.
e Zah4gjit pracovni ¢innost robotické sekacky v prostoru, do kterého se nelze dostat samostatné (je-
li k dispozici v aplikaci).
e Zkontrolovat zbyvajici poc¢et hodin pfipojitelnosti a obnovit datovy balik.
Sekce ,Nastaveni“ umozniuje:
e Zvolit rezim sekani ,Jednorazové sekani“ nebo ,Planované sekani*.
» Nastavit nebo zménit pracovni program.
* Nastavit nebo zménit vySku sekani.
» Kalibrovat polohovani robotické sekacky v nabijeci zakladné.
e Zahgjit postup hibernace pro zimni skladovani.
* Aktivovat a nastavit citlivost snimace destového senzoru.

Sekce ,,Moje zahrada“ umoznuije:
e Zaregistrovat virtualni ohrani€eni, trasy pro pfesun a prostory, kterym je tfeba se vyhnout,
prostiednictvim postupl s privodcem v aplikaci.
e Zobrazit mapu zahrady s pfipadnymi zaregistrovanymi prvky a polohou robotické sekacky v
realném cCase.
4. INSTALACE
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4.7.5. KONFIGURACE NABIJECi ZAKLADNY

Pfed pouzitim robotické sekacky je tfeba provést konfiguraci nabijeci zakladny (viz odst. 4.7.3).
4.7.6. KALIBRACE NABIJECIi ZAKLADNY

Operace kalibrace polohy navratu na zakladnu je povinna a vyzadovana v aplikaci bezprostfedné po
dokonceni konfigurace nabijeci zakladny.
Kalibrace umoznuje robotické sekacéce ur€it spravné vyrovnani s nabijecimi kontakty s pouzitim ¢teni
radiového signalu, vysilaného z antény pod ploSinovou karosérii nabijeci zakladny.
Postup:
1. Umistéte robotickou sekacku na nabijeci zakladnu a zasurnite jitak, aby se napojila na pfislusné kontakty.
2. V pripadé potfeby mirné nadzvednéte robotickou sekacku za zadni rukojet a vyrovnejte ji s nabijeci
zakladnou tak, aby s ni byla dokonale v jedné ose.
3. Zkontrolujte na klavesnici robotické sekacky, zda je ikona ,,ALARM zhasnuta; v opaéném pfipadé pred
pokrac¢ovanim vynulujte alarmy (viz odst. 5.3.7).
4. Zavrete viko.
Zahaijte kalibraci podle postupu s prlivodcem v aplikaci.
6. Vyckejte na hlaSeni o potvrzeni provedené kalibrace.

o

POZNAMKA: Kdyz uvedeny postup nebude dokoné&en v priib&hu 5 minut od pfipojeni robotické
sekacky k nabijecim kontakt(m, kalibrace bude zruSena. Je tfeba odpoijit robotickou sekac¢ku od
nabijecich kontakt( a zopakovat postup od budu 1.

4.7.7. INICIALIZACE ROBOTICKE SEKACKY

Inicializace robotické sekacky je povinna a vyZzadovana v aplikaci:
* P¥i prvnim zahajeni ¢innosti vyrobku.
* P¥i zapnuti robotické sekacky nebo pfi jejim opé&tovném uvedeni do €innosti.
* P¥i manualnim pfesunu robotické sekacky.

Postup pfi prvnim zahajeni ¢innosti vyrobku:
1.  Umistéte robotickou sekacku tak, aby se mohla pohybovat dopfedu nejméné 3 m bez toho, aby za-
znamenala prekazky.
2. Zahajte inicializaci, jak vyZzaduje aplikace, a vyCkejte na dokonceni postupu. Roboticka sekacka po-
kraCuje v chodu dopredu a provede tfi kroky v rozsahu pfiblizné 1 m.

Postup v pfipadé zapnuti nebo manualniho pfesunu robotické sekacky:
1. Umistéte robotickou sekacku dovnitf naprogramovaného prostoru tak, aby se mohla pohybovat dopfe-
du nejméné 3 m a pfitom zUstala uvnitf virtualniho ohranieni bez toho, aby zaznamenala prekazky.
2. Zahajte inicializaci, jak vyZzaduje aplikace, a vyCkejte na dokonéeni postupu. Roboticka sekacka se
bude pohybovat dopfedu a provede tfi kroky v rozsahu pfiblizné 1 m.

4.7.8. PROGRAMOVANI VIRTUALNIHO OHRANICENI, TRAS PRO PRESUN A PROSTOR, KTERYM
JE TREBA SE VYHNOUT

Pfed pokra¢ovanim s programovanim se ujistéte o dokonc&eni fazi parovani zafizeni (odst. 4.7.3),
konfigurace nabijeci zékladny (odst. 4.7.5), kalibrace nabijeci zakladny (odst. 4.7.6), inicializace roboticke
sekacky (odst. 4.7.7).

Programovani virtualniho ohrani€eni, tras pro pfesun a prostor, kterym je tfeba se vyhnout, se provadi
prostfednictvim pfisluSnych postupl s privodcem, které se nachazeji v aplikaci ,STIGA.GO". Uvedené
postupy vyzaduiji vést robotickou sekacku manualng, kracejic vedle ni.

vvvvvv
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Postupuijte podle postupu zahajeni robotické sekacky, uvedeného v aplikaci.

Uvedte robotickou sekacku joystickem do bodu, ve kterém chcete zahajit programovani.

Zahaijte registraci virtualniho ohrani¢eni nebo virtualnich tras stisknutim pfislusného tlacitka.

Vedte robotickou seka¢ku manualné joystickem po celém obvodé nebo trase, kterd ma byt naprogra-
movana. Po¢atec¢ni a koncovy bod virtualniho obvodu se musi shodovat.

el S

VAROVANI:
Dodrzujte minimalni vzdalenosti od prekazek a pokyny uvedené v kap. 4.4.

5. Potvrzeni registrace

POZNAMKA: Po ukonéeni programovani virtuainiho ohraniéeni prejde roboticka sekacka

cely virtualni obvod kvli ovéfeni spravnosti provedeni programovani. Tato faze je potfebna z
bezpecénostnich diivodl a nelze ji pfeskodit. Je mozné pokracovat pouze poté, co se roboticka
sekacka vratila do po¢atecniho bodu virtualniho obvodu.

POZNAMKA: pro odlignou spravu jednotlivych prostor zahrady je mozné naprogramovat vice
virtualnich prostoru.

POZNAMKA: Pfed programovanim tras presunu a prostor(i, kterym je tfeba se vyhnout, je tfeba
naprogramovat virtualni ohraniceni.

POZNAMKA: nepremistuite robotickou sekacku ruéné, protoze kazdy manuaini presun
robotické sekacky vyzaduje postup inicializace.

POZNAMKA: pokud byla nabijeci zakladna nainstalovana na okraji prostoru, ktery ma byt
posekan, pfi programovani virtualnich hranic je nutné navést robota tak, aby prejel pres
zakladnu.

POZNAMKA: aby roboticka sekacka spravné fungovala, vyhnéte se piekfizeni a/nebo
prekryvani ve virtualnim obvodu.

4.7.9. PROGRAMOVANI TRASY NAVRATU NA NABIJECIi ZAKLADNU

Pro umoznéni vstupu robotické sekac¢ky na nabijeci zakladnu je potfeba naprogramovat trasu navratu
podle nize uvedenych parametru:
* Trasa navratu musi mit délku nejméné 5 m.
e Usek, ktery konéi na nabijeci zakladn&, musi byt dlouhy nejméné 5 m, ptimo&ary a vyrovnany se
stfedem nabijeci zakladny (mUze se shodovat s celou trasou navratu).
e Pocdatecni bod trasy navratu se musi nachazet uvnitf virtualniho ohraniéeni alespori 1 m od
obvodu, aby jej roboticka sekacka mohla dosahnout samostatné.
e Koncovy bod se shoduje s polohu nabijeni robotické sekacky.
» Kazdy bod trasy pfesunu se musi nachazet ve vzdalenosti minimalné 1 m od jakékoli pfekazky,
virtualniho ohrani¢eni nebo prostoru, kterému je tfeba se vyhnout, a v kazdém pfipadé je tfeba
dodrzet minimalni vzdalenosti, uvedené v odst. 4.4, jsou-li jeté vice omezuijici.

POZNAMKA: Pfed programovanim trasy pfesunu na nabijeci zékladnu je tfeba naprogramovat
virtualni ohranic¢eni.

Postup:
1. Kdyz je vyzadovano provedeni inicializace se ujistéte, Ze virtualni ohranieni prostoru, ve kterém ma
zacatek trasa presunu, bylo naprogramovano.
2. Z nabidky ,Moje zahrada“ zvolte naprogramovany prostor, ze kterého ma zacinat trasa navratu na
nabijeci zakladnu, zvolte vytvoreni nového spojeni a zvolte ,Nabijeci zakladna“.
3. Uvedte robotickou sekacku joystickem do bodu, ve kterém chcete zahajit programovani.

4. INSTALACE
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Zahajte registraci trasy navratu na nabijeci zakladnu stisknutim pfisludného tladitka.

Vedte robotickou sekacku manualné joystickem podél trasy, ktera ma byt naprogramovana, az po
pfipojeni robotické sekacky k nabijecim kontaktim.

6. Potvrzeni registrace

o~

POZNAMKA: nepremistuite robotickou sekacku ruéné, protoze kazdy manualini presun
robotické sekacky vyzaduje postup inicializace.

POZNAMKA: nabijeci zakladnu Ize nainstalovat i mimo pracovni oblast. V tomto pfipadé
robot vyuzije celou trasu pro navrat do nabijeci zakladny a k dosazeni pracovni oblasti b&éhem
provozu.

POZNAMKA: po ukon&eni programovani trasy navratu na zakladnu projede roboticka sekacka
znovu celou trasu kvali ovéfeni spravnosti provedeni programovani. Tato faze je potfebna z
bezpecnostnich divodul a nelze ji pfeskodit.

4.7.10. MAPA ZAHRADY

Ze sekce ,Moje zahrada“ je mozny pfistup k mapé zahrady a k zobrazeni:
¢ Virtualniho ohrani¢eni.
e Prostorq, kterym je tfeba se vyhnout.
e Trasy pro presun.
* Polohy robotické sekacky v realném Case.
¢ Polohy instalace satelitni referenéni stanice.
¢ Polohy nabijeci zakladny a pfisludné trasy pro navrat.

4.7.11. SAMOSTATNE SEKANI / NAPLANOVANE SEKANI (SPOT CUT / SCHEDULED)

Voli¢ ,Samostatné sekani / Naplanované sekani“ nabidky nastaveni umozriuje aktivovat nebo deaktivovat
naplanovany program pracovni ¢innosti.
Pocet tydennich hodin, které maji byt naplanovany, je navrhovan aplikaci na zakladé velikosti zahrady.
¢ P¥i nastaveni na ,Naplanované sekani“ roboticka sekac¢ka pracuje podle naplanovaného programu
pracovni ¢innosti.
¢ P¥i nastaveni na ,Samostatné sekani“ roboticka sekacka pracuje a provede samostatny pracovni
cyklus.

POZNAMKA: Kdyz robotické sekacka dokon&i cyklus pokryti celé zahrady, vrati se na nabijeci
zakladnu a zUstane tam az do nasledujiciho nastaveného ¢asu uvedeni do chodu.

4.7.12. PROGRAMOVANI RELACIi SEKANi (MOWING SESSIONS)

Sekce ,Relace sekani” umoznuje naprogramovat ¢as a dny pracovni ¢innosti robotické sekacky. PocCet
tydennich hodin, které maji byt naplanovany, je navrhovan aplikaci na zakladé velikosti zahrady.
Postup:
1. Znabidky ,Nastaveni“ zvolte ,Relace sekani“ a zvolte dne v tydnu, v kterém maji byt nastaveny poza-
dované relace pracovni ¢innosti.
2. Uzivatel ma moznost aplikovat stejny ¢as pracovni ¢innosti na vice dna v tydnu.
3. Cas pracovni ginnosti bude zobrazen uvnitf dne, ve kterém byl naprogramovan. Stisknutim tlagitka na
kazdému ¢asovému rozvrhu jej Ize zkopirovat nebo odstranit.

4.7.13. SPRAVA DATOVEHO BALIKU

Sekce ,Datovy balik” umozriuje kontrolovat zbyvajici dobu pfipojitelnosti, ktera je potfebna pro ¢innost
robotické sekacky.
V této sekci je mozné pfimo provést koupi balikll pro pfipojeni.
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4.7.14. INTEGRACE S VOKALNIMI ASISTENTY (AMAZON ALEXA, GOOGLE HOME)

Integrace s vokalnim asistentem umozriuje provadét interakci s robotickou sekac¢kou podle moznosti, které
jsou dostupné v aplikaci. Je mozné napfiklad:
e Zahajit pracovni relaci.
Zastavit robotickou seka¢ku béhem sekani travy i obnovit pferusenou pracovni ¢innost.
Vynutit si navrat robotické sekacky na nabijeci zakladnu.
Vyzadat si informace o nasledujicim ¢ase zahajeni naplanované pracovni ¢innosti.
Vyzadat si informace o stavu robotické sekacky.
Vyzadat si informace o zbyvajici dobé pfipojitelnosti.

4.7.15. ZABLOKOVANI KLAVESNICE (APP LOCK)

Aby se zabranilo pouziti robotické sekacky détmi nebo neopravnénymi osobami, je mozné zablokovat
¢innost klavesnice. Timto zplisobem je mozné ovladat robotickou sekacku pouze prostrednictvim aplikace.

Postup:
1. Aktivujte nebo deaktivujte funkci Zablokovani klavesnice/App Lock z nabidky ,nastaveni“ v aplikaci.

POZNAMKA: je-li funkce aktivni, zablokovani klavesnice ziistane aktivni, i kdyzZ je roboticka
sekacka vypnuta.

4.7.16. NASTAVENiI POZADOVANEHO REZIMU STRATEGIE POHYBU

Tato funkce umoznuje nastavit rezim strategie pohybu, se kterou se roboticka seka¢ka pohybuje uvnitf
zahrady béhem seceni travy.

Je mozné zvolit rizné sméry seceni (A) nebo jejich kombinované rezimy (B).

Zména rezimu strategie pohybu provedena uzivatelem v prostoru, kde bylo se¢eni zahajeno, ale nebylo
dokonéeno, se projevi po dokonc¢eni seceni dané oblasti.

®

E

S

Postup:
1. Vyberte pozadovany rezim strategie pohybu z nabidky ,nastaveni® v aplikaci.
4.7.17. SEKANi OKRAJE (BORDER CUT)

Kdyz je aktivovana sekce ,Sekani okraje“, aktivuje sekani okraje zahrady. Sekani okraje provadi roboticka
sekacka poté, co dokoncila se¢eni naprogramovaného prostoru.

Postup:
1. Aktivujte funkci ,sekani okraje“ z nabidky ,hastaveni® v aplikaci. Funkci je mozné aktivovat
samostatné pro kazdy naprogramovany virtualni prostor.
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4.7.18. DESTOVY SENZOR

Funkce ,Destovy senzor umoznuje aktivovat nebo deaktivovat destovy senzor na robotické sekacce.
Destovy senzor Ize nastavit na tfi riizné urovné citlivosti. Vétsi citlivosti odpovida vétsi setrvani pfi pracovni
¢innosti v pfipadé desté.

Nizka citlivost: 4 hodiny, Stfedni citlivost: 8 hodin, Vysoka citlivost: 12 hodin.

Postup:
1. Aktivujte funkci z nabidky ,hastaveni® v aplikaci.

4.7.19. AKTUALIZACE SOFTWARU (FIRMWARE UPDATE)

Aktualizace firmwaru vyrobku, jsou-li dostupné, jsou oznamovany na strané pro zobrazeni vyrobku v
,Garazi“.

Dostupné aktualizace jsou provadény v ramci posloupnosti, v pofadi: roboticka sekacka, referenéni
stanice, nabijeci zakladna.

Béhem aktualizace je tfeba mit telefon v blizkosti aktualizovaného zafizeni. Aktualizace kazdého zafizeni
vyzaduje od 10 do 20 minut.

Uzivatel mlze dale zobrazit nabidku, ktera se nachazi na strané zobrazovani vyrobku v ,,Garazi“ kvuli
oveéreni dostupnosti aktualizaci a nucené aktualizaci firmwaru.

4.7.20. PROFIL / SPRAVA UZIVATELU / VOLBA OBLIBENEHO PRODEJCE / ZPRAVY

Ze sekce ,Profil“ je mozné zménit udaje uctu i zmeénit heslo.
Hlavni uzivatel, ktery proved! prvni registraci, mGze vyzvat ke sprave jiné uzivatele robotické sekacky.
Pozvany uzivatel musi stahnout aplikaci do svého mobilniho zafizeni a zaregistrovat se.

Cast ,Dealer“ umoztiuje zvolit servisni stiedisko.

Sekce ,Zpravy“ umoznuje zobrazovat zpravy\informace.

4.7.21. OCHRANY PROTI ODCIZENI

Tato funkce umoznuje pfijmout varovani, kdyz se roboticka sekatka dostane daleko od pracovniho
prostoru. Pokud je funkce aktivni, roboticka sekacka nepfetrzité sleduje svou vzdalenost od virtualniho
obvodu. KdyzZ se roboticka sekacka vzdali od virtualniho obvodu o vice nez 100 metru:

¢ Roboticka sekatka odesle upozornéni na mobilni zafizeni uzivatele prostfednictvim aplikace

Stiga.GO.

e V aplikaci je mozné zobrazit aktualni polohu robotické sekacky a sledovat jeho pohyby.

¢ Robotickou sekacku neni mozné spustit, pokud se nachazi mimo svuj virtualni obvod.

POZNAMKA: funkce ochrany proti odcizeni zlistane aktivni, i kdyZ je roboticka sekacka vypnuta.
V tomto pfipadé je oznameni o odcizeni a poloha robotické sekacky odeslano pfi zapnuti
robotické sekacky.

Postup:
1. Aktivujte funkci z nabidky ,nastaveni“ v aplikaci. Ujistéte se, Ze jsou na vaSem mobilnim zafizeni
aktivovana upozornéni aplikace Stiga.GO.
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5. PROVOzZ

Pozadavky a povinnosti:
¢ Instalace nabijeci zaklady a satelitni
referencni stanice (viz kap. 4.5)

* Pocatec¢ni vyska travy v provoznim
rozsahu robotické sekacky: 20+60 mm
* Nabity akumulator (viz odst. 5.5)

e Programovani virtualniho ohrani¢eni, tras
pro pfesun a prostor, kterym je tfeba se
vyhnout (viz odst. 5.6)

¢ Vhodné nastavena vySka seceni (viz odst.
5.6).

5.1. KONTROLA ZABEZPECENI PRI SPUSTENI ROBOTICKE SEKACKY

Pozadavky a povinnosti:
* Bezpecnostni kli¢

Postup:

1. Zkontrolujte, zda je pohyblivy kryt (A) spravné namontovan. Chybéjici kryt znemozni provoz robotické

sekacky.

2. Zkontrolujte, zda je zasunuty bezpecnostnikli¢ (E). Pokud neni zasunuty, roboticka sekacka se nespusti.
3. Zkontrolujte, zda tlacitko zastaveni ,STOP“ (B) neni aktivni. Je-li stisknuté, zastavi robotickou sekacku

a otevre ochranny kryt (C) ovladaci konzoly (D).

4. Zkontrolujte, zda je roboticka sekacka spravné umisténa na zemi. V pfipadé nadmérného sklonu
(=45 % nebo>50%)nebov pfipadé zvednuti zastavi snimace naklonu (sklonomér) robotickou sekacku.
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5.2. RUCNIi OVLADANI ROBOTICKE SEKACKY

Robotickou sekacku Ize pouzivat bez provedeni programovani popsaného v odst. . 4.7.V tomto rezimu
vykona roboticka sekacka pracovni cyklus, vrati se do nabijeci zakladny a zlstane tam az do nasledujiciho
ruéniho spusténi.

Pro pouziti stroje v tomto rezimu je v kazdém pfipadé tfeba provést programovani virtualniho ohrani¢eni,
tra pro pfesun a prostor, kterym je tfeba se vyhnout (viz odst. 4.6).

Postup:
1. Umistéte robotickou seka¢ku do nabijeci zakladny nebo do obvodu instalace.
2. Stisknutim tla¢itka ,STOP“ (A) otevrete kryt (B) a dostanete se k ovladaci konzoli (C).
3. Stisknéte tladitko ,VOLBA REZIMU* (F) a drzte jej stisknuté, dokud nebude blikat pouze ikona (L).
4. Stisknéte tlagitko ,POTVRZENI“ (G). Ikona (L) se rozsviti kvilli potvrzeni provedeni pozadované
operace.
5. Zavrete kryt (B).
6. Roboticka sekacka zahaji svou pracovni ¢innost.

—

POZNAMKA: tento rezim by nemusel zarugit dostateéné pokryti zahrady, a to jak z hlediska
pozadovaneho ¢asu, tak z hlediska rovnomérnosti vysledku sekani, zejména pokud ma zahrada
nerovnomeérny tvar. Pro dosazeni maximalni u€innosti robotické sekac¢ky se doporucuje provést
jeji naprogramovani (viz odst. 4.7).

POZNAMKA: Kdyz bude po stisknuti tlacitka ,POTVRZENI“ (G) stisknuto tlacitko ,VOLBA
REZIMU* (F), ikony tykajici se zvolenych funkci zaénou znovu blikat, poZadujic potvrzeni pravé
zvolené funkce. Stisknéte tlagitko ,POTVRZENI“ (G). Ikony se znovu rozsviti.

POZNAMKA: Kdyz je kryt (B) otevfeny, a to b&hem pracovni &innosti i s robotem na zakladné,
ikony tykajici se zvolenych funkci blikaji, aby informovaly, Ze je potfebné potvrzeni operace
pfed op&tovnym zavienim krytu. P¥i zavieni krytu bez stisknuti tlagitka ,POTVRZENI“ (G) robot
neprovede zadnou operaci az do noveho pfikazu ze strany uzivatele.
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5.3. POPIS PRiIKAZU NACHAZEJICICH SE NA ROBOTICKE SEKACCE

Seznam pfikazu, indikatort a jejich funkci:
* Tlacitko ,STOP“ (A): slouZzi pro bezpecné zastaveni robotické sekacky.
 ,BEZPECNOSTNI KLIiC“ (D): slouzi k bezpe&nému vypnuti robotické sekacky.
* Tlagitko ,ZAP./VYP.” (E): slouzi k zapnuti a vypnuti robotické sekacky a k vynulovani alarmu.
* Tlagitko ,VOLBA REZIMU*“ (F): slouzi k volb& provozniho rezimu robotické sekacky a pro nucené
nastaveni navratu na nabijeci zakladnu.
* Tlagitko ,POTVRZENI“ (G): slouzi k potvrzeni nastaveného provozniho rezimu.
* Podsvicena ikona ,NAPLANOVANY PROGRAM (1): slouzi k zobrazeni nastaveni naplanovaného
programu.
* Podsvicena ikona ,SAMOSTATNY PRACOVNI CYKLUS* (L): slouzi k zobrazeni nastaveni
samostatného pracovniho cyklu.
¢ Podsvicena ikona ,NAVRAT NA ZAKLADNU* (H): slouzi k zobrazeni nastaveni nuceného navratu
robotické sekacky na nabijeci zékladnu.
e Tlacitko ,BLUETOOTH" (M): slouzi k zobrazeni stavu bluetooth.
e Podsvicena ikona ,ALARM“ (N): slouzi k zobrazeni stavu alarmu.
e Podsvicena ikona ,AKUMULATOR* (O): slouzi k zobrazeni nabiti akumulatoru.

)
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5.3.1. NOUZOVE ZASTAVENI - TLACITKO STOP

Tladitko ,STOP” (A) je pfikaz, ktery bezpecné zastavi robotickou seka¢ku bez ohledu na jeho provozni
stav.

Postup:
1. Stisknéte tlacitko ,STOP” (A), je-li roboticka sekacka v pohybu nebo je-li v klidu.
2. Po stisknuti tlacitka ,STOP” (A) se roboticka sekacka zastavi a otevre se kryt (B), coz umozni pfistup
k dal$im ovladacim prvk{m robota.

5.3.2. BEZPECNE VYPNUTI - BEZPECNOSTNI KLiC

Vysunuti bezpecnostniho kli¢e (D) umozni bezpecné vypnuti robotické sekacky.

POVINNOST:
Pred kazdym ukonem ¢isténi, prepravy a udrzby vzdy vyjméte bezpecnostni kli¢.

Postup:
1. Stisknutim tlagitka ,STOP“ (A) otevfete kryt (B) a dostanete se k ovladaci konzoli (C).
2. Vyjméte bezpecnostni kli¢ (D) a uschovejte jej na bezpecné misto.
3. Po dokoncéeni udrzby zasunte bezpeénostni kli¢, aby se roboticka sekac¢ka mohla zapnout.
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5.3.3. ZAPNUTI A VYPNUTI - TLACITKO ZAP./VYP.
Tladitko ,ZAP./VYP.“ (E) umozni zapnout a vypnout robotickou sekacku.

Postup:
1. Stisknutim tlacitka ,STOP“ (A) oteviete kryt (B) a dostanete se k ovladaci konzoli (C).
2. Stisknutim tla¢itka ,ZAP./VYP.“ (E) na 5 sekundy zapnete nebo vypnete robotickou sekacku.

POZNAMKA: Pro zapnuti robotické sekacéky je nutné zasunout bezpeénostni kli¢ (D).

POZNAMKA: Po vyjmuti bezpe&nostniho kli¢e (D) se roboticka sekadka vypne, i kdyZ nebyla
pfedtim vypnuta tlacitkem ,ZAP./VYP.“.

POZNAMKA: V piipadé aktivnich alarm(i Ize vynulovat alarmy dvojitym stisknutim tlagitka ,ZAP./VYP.“.
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5.3.4. VOLBA NAPLANOVANEHO PROGRAMU / SAMOSTATNEHO PRACOVNIHO CYKLU / NUCE-
NEHO NAVRATU NA NABIJECi ZAKLADNU - TLACITKO VOLBY REZIMU

Tlagitko ,VOLBA REZIMU* umoznuje aktivovat nebo deaktivovat programovani pracovni ¢innosti,
nastavené prostfednictvim aplikace a zvolit nuceny navrat na nabijeci zakladnu. Roboticka sekacka se

chova podle nize popsanych moznych voleb.

VOLBY KLAVESNICE A CINNOSTI ROBOTICKE SEKACKY

NAPLANOVANY PROGRAM

Roboticka sekacka pracuje sledujic program nastaveny
prostfednictvim aplikace.

NAVRAT NA ZAKLADNU + NAPLANOVANY PROGRAM

Roboticka sekacka se vrati na nabijeci zakladnu.
Roboticka seka¢ka obnovi pracovni ¢innost od nasledujiciho
nastaveného ¢asu zahgjeni ¢innosti.

SAMOSTATNY PRACOVNI CYKLUS + NAPLANOVANY
PROGRAM

Roboticka sekacka provede jeden nucené nastaveny
pracovni cyklus a po jeho ukonceni se vrati na nabijeci
zakladnu.

Roboticka sekacka obnovi pracovni ¢innost od nasledujiciho
nastaveného ¢asu zahajeni ¢innosti.

SAMOSTATNY PRACOVNI CYKLUS

Roboticka sekacka provede jeden nucené nastaveny
pracovni cyklus a vrati se na nabijeci zakladnu.

Roboticka sekacka zUstane na zakladné az do manualniho
zakroku uzivatele.

NAVRAT NA ZAKLADNU + SAMOSTATNY PRACOVNI CYKLUS

Roboticka sekacka se vrati na nabijeci zakladnu.
Roboticka sekacka zUstane na zakladné az do manualniho
zakroku uzivatele.

h
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Postup:
1. Stisknutim tlacitka ,STOP“ (A) oteviete kryt (B) a dostanete se k ovladaci konzoli (C).
2. Stisknéte tlagitko ,VOLBA REZIMU* (F) a drzte jej stisknuté az do blikani ikon tykajicich se funkci, které
chcete aktivovat. Ikony tykajici se zvolenych funkci blikaji.
3. Stisknéte tlagitko ,POTVRZENI“ (G). Ikony tykajici se zvolenych funkci se rozsviti kv(ili potvrzeni pro-
vedeni pozadované operace.
Zavfiete kryt (B).
5. Roboticka sekacka zahaji svou pracovni ¢innost v nastaveném rezimu.

P

POZNAMKA: Kdyz bude po stisknuti tlaCitka _POTVRZENI“ (G) stisknuto tlacitko ,VOLBA
REZIMU* (F), ikony tykajici se zvolenych funkci za¢nou znovu blikat, pozadujic potvrzeni pravé
zvolené funkce. Stisknéte tlagitko ,POTVRZENI“ (G). Ikony se znovu rozsviti.

POZNAMKA: Kdyz je kryt (B) otevfeny, a to b&hem pracovni &innosti i s robotickou sekackou
na zakladné, ikony tykajici se zvolenych funkci blikaji, aby informovaly, ze je potfebné potvrzeni
operace pred opétovnym zavienim krytu. P¥i zavieni krytu bez stisknuti tlaéitka ,POTVRZENI“
(G) robot neprovede zadnou operaci az do nového pfikazu ze strany uzivatele.

POZNAMKA: Kdyz je akumulator robotické sekacky vybity, ikona akumulatoru blika dervené,
aby informovala, Ze neni mozné provést zvoleny ukon.

POZNAMKA: Roboticka sekatka se spusti az po zavfeni krytu (B).

POZNAMKA: Roboticka sekatka dojede do nabijeci zakladny s vypnutym sekacim zafizenim.

i)
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POZNAMKA: Kdyz bude po stisknuti tlagitka ,POTVRZENI“ (G) stisknuto tlagitko ,VOLBA
REZIMU* (F), ikony tykajici se zvolenych funkci zaénou znovu blikat, pozadujic potvrzeni pravé
zvolené funkce. Stisknéte tlagitko ,POTVRZENI“ (G). Ikony se znovu rozsviti.

POZNAMKA: Kdy? je kryt (B) otevieny, a to b&hem pracovni &innosti i s robotem na zakladné,
ikony tykajici se zvolenych funkci blikaji, aby informovaly, Ze je potfebné potvrzeni operace
pred opé&tovnym zavienim krytu. P¥i zavieni krytu bez stisknuti tlagitka ,POTVRZENI“ (G) robot
neprovede zadnou operaci az do nového pfikazu ze strany uzivatele.
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5.3.5. ZOBRAZENIi STAVU BLUETOOTH - TLACITKO BLUETOOTH

Roboticka sekacka automaticky spravuje pfipojeni Bluetooth s externimi mobilnimi zafizenimi. Pfipojeni
Bluetooth je dostupné vzdy, kdyz je roboticka sekacka zapnuta. K robotické sekacce Ize pres Bluetooth
pfipojit vzdy pouze jedno mobilni zafizeni. Po zavieni aplikace se roboticka sekac¢ka automaticky odpoji od
zafizeni. Tlacitko ,BLUETOOTH" (M) vyuziva pouze asisten¢ni centrum k diagnostickym ¢innostem.

POZNAMKA: Ohledné parovani zafizeni s robotickou sekaékou prostfednictvim Bluetooth si
prectéte odst. 4.7.3 ,Parovani“ (Pairing).

=
=

5.3.6. ZOBRAZENI STAVU ALARMU - IKONA ALARMU
Podsvicena ikona ,,ALARM* (N) signalizuje poruchu ¢innosti.

Postup:
1. Stisknutim tlacitka ,STOP® (A) otevrete kryt (B) a dostanete se k ovladaci konzoli (C).
2. Zkontrolujte stav alarmu pomoci ¢ervené podsvicené ikony (N), ktera muize svitit nebo blikat.
3. Po vyreseni poruchy stisknéte dvakrat v rychlém sledu tlacitko ,ZAP./VYP.“ (E) kvuli vynulovani
alarmu. Podsvicena ikona (N) zhasne a bude mozné obnovit ¢innost robotické sekacky. Kdyz ikona
(N) nezhasne, vyjméte bezpecnostni kli¢ (D), vyCkejte par sekund a poté znovu zapnéte robotickou
sekacku tlacitkem ,ZAP./VYP.“ (E). Kdyz problém pretrvava, obratte na servisni stfedisko.

POZNAMKA: Podrobnosti o poruchéch Ize zobrazit prostfednictvim aplikace
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5.3.7. ZOBRAZENI NABITi BATERIE - IKONA BATERIE

Podsvicena ikona ,AKUMULATOR* (O) umozriuje zobrazit stav nabiti akumulatoru.

Postup:
1. Stisknutim tlacitka ,STOP“ (A) oteviete kryt (B) a dostanete se k ovladaci konzoli (C).
2. Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru pomoci podsvicené ikony (O):
- Modra ikona: akumulator je nabity (Uroven nabiti > 40 %).
- Cervena ikona: akumulator je skoro vybity (Uroveri nabiti 15 - 40 %).
- Blikajici ¢ervena ikona: akumulator je vybity (Uroven nabiti < 15 %).
3. Pokud se roboticka sekacka nabiji, podsvicena ikona (O) blikd modrou barvou.

POZNAMKA: kdyz po stisknuti ovladaciho prvku ikona akumulatoru (O) provede rychle &ervené zablika,
operaci nelze provest a bude tfeba nabit akumulator ruéné (viz kapitolu 5.5).
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5.3.8. UVEDENi ROBOTICKE SEKACKY DO CINNOSTI

Pro zahajeni ¢innosti robotické sekacky je tfeba provést postup, popsany v odst. 5.3.4 ,VOLBA
NAPLANOVANEHO PROGRAMU / SAMOSTATNEHO PRACOVNIHO CYKLU / NUCENEHO NAVRATU
NA NABIJECi ZAKLADNU - TLACITKO VOLBY REZIMU*

5.4. PROVOZ NABIJECi ZAKLADNY

Nabijeci zakladna je vybavena kontrolkou (N), ktera se rozsviti nasledovné:
e Kontrolka nesviti: nabijeci zakladna je vypnuta nebo robot je v zakladnég;
* Kontrolka pomalu blika: nabijeci zéakladna neni nakonfigurovana spravné;
» Kontrolka rychle blika: doslo k vyskytu poruchy nabijeci zakladny;
e Kontrolka dvakrat nebo tfikrat rychle blika: nabijeci zakladna zjistila zkrat na nabijecich
kontaktech. (viz kap. 7).

5.5. NABIJECKA AKUMULATORU

Postup ,NABIJENi AKUMULATORU*“ umozfiuje ruéni nabijeni robotické sekacky.
Pozadavky a povinnosti:
¢ Nabijeci zakladna pfipojena k elektrickeé siti.

Postup:

1. Umistéte robotickou sekacku do nabijeci zakladny (R).
Zasunte robotickou sekacku do nabijeci zakladny, dokud konektor (S) nezapadne.
Stisknutim tladitka ,.STOP* (A) oteviete kryt (B) a dostanete se k ovladaci konzoli (C).
Zapnéte robotickou sekacku tlacitkem ,ZAP/VYP.* (E).
Podsvicena ikona ,AKUMULATOR* (O) blika modfe a roboticka sekacka se nabiji.
Zavrete kryt (B).
Nechte robotickou sekacku nabijet nejméné po dobu, uvedenou v odst. 4.5.3.

NOo ok wN

POZNAMKA: Nabiti akumulatoru pted zimnim skladovanim musi byt provedeno podle pokynd,
uvedenych v odst. 6.4.
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5.6. NASTAVENIi VYSKY SECENI

Postup ,NASTAVENI VYSKY SECENI” popisuije, jak se provadi nastaveni vysky
sekacich nozu.

* Délka X travy se€ené robotickou sekacky nesmi pfekro€it 10 mm.

* Provozni rozsah robotické sekacky je 20-60 mm (vySka seceni).

e Pocatecni vyska travy Y proto musi byt maximalné 70 mm.

P¥i prvni instalaci nebo na za¢atku sezdny seceni je v pfipadé potfeby nutné upravit zahradu s tradiéni
sekackou na travu, aby se pocatecCni vySka travy upravila.

POZNAMKA: Kdyz chcete sekat travu, kterd je vy$$i nez 10 mm, nastavte vysku sekani tak, aby byla
sekana 10mm ¢ast travy. Vysku seceni dale snizujte az do rovhomérného posekani zahrady.

Postup:

x

1. Pfinastaveni vySky sekani dodrzte postup s pravodcem, uvedeny v APLIKACI.

VAROVANI:
Pfi nastavovani vysky sekani se nedotykejte sekaciho zarizeni.

UPOZORNENI:

A Aby byla zaruéena spravna funkénost systému nastaveni vysky nozl, ujistéte
se, ze se v blizkosti nozli a ochranného méchu motoru nozli nehromadi zadné
zbytky travy nebo nedistot.

POZNAMKA: Systém nastaveni vysky noze se automaticky kalibruje po uréitém poétu
provoznich hodin robotické sekacky.

5.6.1. AUTOMATICKE NASTAVENI VYSKY SEKANI (JE-LI K DISPOZICI)

Prostfednictvim automatického nastaveni vySky sekani se vyska nozd automaticky zvysi a snizi na
zakladé sily naméfené motorem nozu. V pfipadé nadmérného usili roboticka sekacka automaticky zvysi
vySku seceni.V nasledujicich cyklech sekani se vySka sekani postupné snizi, aby se dosahlo nastavené
hodnoty.

Postup:
1. Aktivujte funkci v sekci ,nastaveni“ v aplikaci.
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VAROVANI:
Pouzivejte pouze originalni
nahradni dily.

A\

VAROVANI:

Neprovadéjte neopravnéné
zasahy do nainstalovanych
bezpecnostnich zafizeni,
nevyrazujte je z ¢innosti ani je
neodstranujte.

Pro lepsi provoz a delSi zivotnost produktll pravidelné Cistéte a vymeériujte opotiebované dily.

Zakroky provadéjte s ¢etnosti uvedenou v tabulce.

CETNOST KOMPONENTA | TYP UKONU ODKAZ
Tydné NUz Vycisténi a kontrola ucinnosti (viz odst. 6.2)
noze
V pfipadé ohnuti noze v (viz odst. 6.3)
dlsledku narazu nebo v
pfipadé jeho nadmérného
opotrebeni provedte jeho
vyménu
Nabijeci kontakty | Vycistéte a odstrante pfipadné | (viz odst. 6.2)
oxidace
Mésicné Roboticka sekacka | Ocistéte (viz odst. 6.2)

Nabijeci zakladna
a napajeci kabely

Zkontrolujte opotfebeni nebo
poskozeni a v pfipadé potfeby
je vyménte.

(Obratte se na
autorizované servisni
stfedisko)

Na konci sezony
sec€eni nebo kazdych
Sest mésicl, pokud
se roboticka sekacka
nepouziva

Akumulator

Dobijte
pred uskladnénim akumulatoru

(viz odst. 6.4)

Kazdoro€né nebo na
konci sezdny seceni

Roboticka sekacka

Servisni prohlidku nechte
provést v autorizovaném
servisnim stfedisku

(viz odst. 6.1)

Aby byla roboticka sekacka v dobrém provoznim stavu, musi se kazdoro¢né provadét udrzba v
autorizovaném servisnim stfedisku.

Servisni prohlidka zahrnuje fadu kontrol, v€etné:

* vnitfniho a vnéjSiho ¢isténi robotické sekacky;
* vSeobecné kontroly stavu robotické sekacky;
* vymeény opotfebované souc€asti;
* Kkontroly stavu akumulatoru;

* kontroly utahovacich momentu;
* kontroly a pfipadné vymény narazového a zvedaciho kinematického mechanismu a ochrannych méchu;
* kontroly a pfipadné vymeény pryzovych vinovcu chranicich motor sekacich nozd, aby byla zachovana
ochrana proti vniknuti vody;
e vymény tésnéni skfiné a prostoru akumulatoru pro zachovani ochrany proti vniknuti vody.

POZNAMKA: v rdmci zaruky nebude uznana porucha zptisobena neprovedenim servisni

prohlidky.
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6.2. CISTENi PRODUKTU

VAROVANI: VAROVANI:
A Nebezpeci porezani rukou. A Nebezpeci odletkl do oéi.

Pozadavky a povinnosti:

e Houba e Suchy hadr
e Jemné mydlo * Rukavice
o Kartad * Bryle
e Voda
POVINNOST POUZIVAT POVINNOST POUZIVAT BRYLE:
@ RUKAVICE: 40 Abyste zabranili nebezpedéi
Abyste zabranili nebezpedi vniknuti prachu do o¢i,
porezani rukou, pouzivejte pouzivejte ochranné bryle.
ochranné rukavice.
Postup:
1. Stisknuti tlacitka ,STOP* (A) umoznuje zastavit robotickou sekac¢ku a otevfit ochranny kryt (B).
2. Vyjméte bezpecnostni kli¢ (C).
3. Odmontujte plovouci kryt (D) pro snadné gisténi.
4. \Vydistéte vSechny vnéjsi povrchy robotické sekacky houbi¢kou navihéenou ve vlazné vodé a v ne-

utrédlnim saponatu.

UPOZORNENI:
Pouziti nadmérného mnozstvi vody mize zpulsobit vniknuti vody a poskozeni
elektrickych komponent.

UPOZORNENI:
Neprovadéjte neopravnéné zasahy do nainstalovanych bezpeénostnich zafizeni,
nevyrazujte je z éinnosti ani je neodstranujte.

ZAKAZ:
Nepouzivejte proudy vody pod tlakem.

B P
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ZAKAZ:
Aby nedoslo k trvalému poskozeni elektrickych a elektronickych komponent,
neponofujte robotickou sekacku, a to ani ¢astec¢né, do vody.

ZAKAZ:
Neumyvejte vnitini ¢asti robotické sekacky, aby nedoslo k poskozeni
elektrickych a elektronickych komponent.

ZAKAZ:
Nepouzivejte rozpoustédla nebo benzin, aby nedoslo k poskozeni lakovanych
povrcht a plastovych komponent.

Odstrante blato a necistoty z hnacich kol (F).

Ocistéte dolni ¢ast (E) robotické sekacky (oblast sekaciho noze, pfedni a zadni kola). Pomoci vhodné-
ho kartace odstrarite vodni kamen nebo necistoty, které by mohly robotické sekacky branit v fadném
provozu. Dokoncete €isténi navihéenou houbickou.

Namontujte zpét plovouci kryt (D) a ujistéte se, Ze je spravné pfipevnén k podpéram.

Vycistéte konektor nabijeni akumulatoru (G).

Ocistéte nabijeci zakladnu (H) a kontaktni konektor (I) od nahromadénych nedistot.

6. UDRZBA
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6.3. VYMENA SEKACICH NOZU

VAROVANI:
Nebezpecéi porezani rukou.

Pozadavky a povinnosti:
e Bezpecnostni kli¢ e Kili¢
e Sekaci noze * Rukavice

POVINNOST POUZIVAT RUKAVICE:
Abyste zabranili nebezpeci porezani rukou, pouzivejte ochranné rukavice.

Postup:

1. Stisknuti tlaCitka ,STOP* (A) umozriuje zastavit robotickou sekacku a otevfit ochranny kryt (B).
2. Vyjméte bezpecnostni kli¢ (C).

Otocte robotickou sekacku spodni stranou vzharu, pfi€emz dejte pozor, abyste neposkodili plovoucikryt.
VySroubujte zajitovaci Srouby (E).

Vyménte sekaci noze (D).

Utahnéte zajiStovaci Srouby (E).

o0k w

A 1500 A 3000, A 5000

6. UDRZBA



/TIGA

6.4. ZIMNi UDRZBA AKUMULATORU A USKLADNENI

Postup:
1. Akumulator nabijte podle pravodce v aplikaci, ktery je pfistupny na strance ,Nastaveni“.
2. Vycistéte robotickou sekacku (viz odst. 6.2).
3. Robotickou sekacku skladujte ve vodorovné poloze na suchém misté, chranéném pfed mrazem, a
ujistéte se, Ze je vypnuta.

POZNAMKA: Priivodce zaznamena dokonéeni nabiti akumulatoru do cloudu. Dokonéeni je
potvrzeno aktualizaci data nabiti pfed zimnim uskladnénim.

POZNAMKA: Registrace nabijeni pomoci postupu v aplikaci je nutna pro zachovani platnosti
zaruky na akumulator.

POZNAMKA: Akumulator je nutné nabijet kazdych 6 mésicti a v kazdém pfipadé pred zimnim
uskladnénim.

6.5. VYMENA AKUMULATORU
Vyménu akumulatoru smi provadét pouze PERSONAL TECHNICKE PODPORY SPOLECNOSTI STIGA.
Pokud je nutné akumulator vymeénit, obratte se na servisni stfedisko nebo prodejce.

6. UDRZBA
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7. RESENi PROBLEMU

A

VAROVANI:
Zastavte robotickou sekacku a uved'te ji do bezpeéného stavu (viz odst. 2.3).

NiZe je uveden seznam moznych poruch, které se mohou vyskytnout béhem provozu.

ZAVADA

PRICINY

RESENI

Abnormalni vibrace.
Roboticka sekacka je
hluéna.

Poskozeny sekaci kotouc nebo
noze

Vyménte poskozené soucasti
(viz odst. 6.3).

Sekaci zafizeni je zanesené
zbytky (pasky, Snurky, plastové
ulomky apod.).

Vypnéte robotickou sekacku v bezpeé¢ném
stavu (viz odst. 2.3). Odjistéte sekaci nliz.

P¥i uvedeni robotické sekacky
do provozu se neCekané
vyskytly pfekazky (spadlé vétve,
zapomenuté predméty apod.).

Vypnéte robotickou sekacku v bezpeé¢ném
stavu (viz odst. 2.3). Odstrarite pfekazky

a restartujte robotickou sekacku (viz odst.
5.3.9).

Porucha elektromotoru.

Vyménte motor a obratte se na nejblizsi
autorizované servisni stfedisko.

Pilis vysoka trava.

Zvyste vysku sekani (viz odst. 5.6).

Provedte prfedbézné sekani plochy béznou
sekackou (viz odst. 5.6).

Roboticka sekacka se
spravné neumisti do
nabijeci stanice.

Pokles terénu v blizkosti nabijeci
zakladny.

Pfesunte nabijeci zakladnu do spravné
polohy (viz odst. 4.5.1).

Problémy s anténou nabijeci
zakladny.

Kdyz problém pretrvava, obratte na servisni
stfedisko.

Nabijeci zéakladna nebyla
kalibrovana spravné nebo je
v blizkosti nabijeci zakladny
pfitomno elektromagneticke
rudeni.

Po odstranéni zdroje ruseni provedte
kalibraci nabijeci zakladny prostfednictvim
aplikace. (viz odst. 4.7.6).

Roboticka sekacka
pracuje v nespravnéem
¢asovém rozvrhu.

Chybné nastaveny ¢asovy rozvrh.

Znovu nastavte ¢as pracovni ¢innosti
(viz odst. 4.7.12).

Pracovni plocha neni
zcela posekana.

Nedostatecny ¢asovy rozvrh.

Prodluzte ¢as pracovni ¢innosti (viz
odst. 4.7.12).
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Pracovni plocha neni
zcela posekana.

Nedostate¢ny ¢asovy rozvrh.

Prodluzte ¢as pracovni ¢innosti (viz
odst. 4.7.12).

Sekaci zafizeni s inkrustacemi a/
nebo se zbytky.

Vypnéte robotickou sekacku v
bezpe&ném stavu (viz odst. 2.3). Odistéte
sekaci zafizeni.

Otocné sekaci noze jsou
zanesené inkrustacemi nebo
zbytky.

Vypnéte robotickou sekacku v
bezpecném stavu (viz odst. 2.3). Vyménte
sekaci noze.

Prili§ velka pracovni plocha
vzhledem ke kapacité robotické
sekacky.

Zmensete pracovni plochu (viz Technické
parametry - odst. 1.2).

Blizi se konec zivotnosti
akumulatoru.

Vyménte akumulatory za originalni
nahradni dily (viz odst. 6.4).

Nabiti akumulatord neni
kompletné.

Ocistéte a odstrarite pfipadnou oxidaci z
kontaktnich bodu (viz odst. 6.2). Nabijte
akumulatory.

Kontrolka nabijeci
zakladny se nerozsviti,
je-li robot mimo nabijeci
zakladnu.

V nabijeci zakladné chybi
napajeci napéti nebo doslo k
poruse na nabijeci zakladné.

Zkontrolujte spravné pfipojeni do
elektrické zasuvky napajeciho zdroje.
Ovérte neporusenost kabelu pro pfipojeni
napajeciho zdroje.

Kontrolka nabijeci
zakladny se rozsviti a
zacne pomalu blikat.

Nabijeci zékladna nebyla
konfigurovana spravné.

Provedte konfiguraci nabijeci zaklady
prostfednictvim aplikace. (viz odst. 4.7.5).

Kontrolka nabijeci
zakladny se rozsviti a
zacne rychle blikat.

Doslo k vyskytu poruchy nabijeci
zakladny.

Odpojte nabijeci zakladnu ze sité a po
nékolika minutach ji znovu pfipojte.
Kdyz problém pfetrvava, obratte na
servisni stredisko.

Kontrolka nabijeci
zakladny se rozsviti s
dvojitym nebo trojitym
zablikanim.

Nabijeci zékladna zjistila zkrat na
nabijecich kontaktech.

Odpoijte nabijeci zakladnu od elektrické
sité, odstrante pfipadné zkraty a oCistéte
nabijeci kontakty zakladny a robotické
sekacky. Znovu pfipojte nabijeci zakladnu
k elektrické siti. V pfipadé pretrvavani
problému se obratte na servisni stfedisko.

Na klavesnici sviti ikona
Vystraha.

Oznaduje stav poruchy/poskozeni.

Vice informaci mlZzete najit v aplikaci
nebo se obratte na servisni stiedisko.

Roboticka sekacka
se doCasné zastavi v
pracovnim prostoru.

Signal GPS je slaby.

Kdyz problém pfetrvava, obratte na
autorizovaného prodejce.
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8.
8.1.

PREPRAVA, USKLADNENI A LIKVIDACE
PREPRAVA

Postup:

oD~

POZNAMKA: Pro ptepravu na velké vzdalenosti se doporuéuje pouzit ptivodni obal.

Stisknuti tlaCitka ,,STOP“ (A) umoznuje zastavit robotickou sekacku a otevfit ochranny kryt (B).
Vyjméte bezpecnostni kli¢ (C).

Vydistéte robotickou sekacku podle pokyn(i v odst. 6.2 ,CISTENI VYROBKU*.

Zvednéte robotickou sekacku za rukojet (D) a pfemistéte ji, pficemz jej uchovejte daleko od téla.
Premistéte robotickou sekacku zpét do puvodniho obalu.

-

8.2.

®

USKLADNENI

Roboticka sekacka musi byt uskladnéna ve vodorovné poloze na suchém misté a mimo dosah mrazu, po
ocisténi a po zimnim nabiti akumulatoru (viz kap. 6). BEhem dlouhych obdobi necinnosti odpojte nabijeci
zakladnu a satelitni referen¢ni stanici od elektrické sité.

8.3. LIKVIDACE
UPOZORNENI:
A K odstranéni akumulatoru se obratte na autorizované servisni stfedisko.
Postup:
1. Obal produktu zlikvidujte udrzitelnym zplisobem ve vhodnych sbérnych nadobach nebo jej odevzdejte
do pfislusnych stfedisek autorizovanych pro sbér.
2. Robotickou sekacku zlikvidujte v souladu s mistnimi pfedpisy.
3. Obratte se na specialni stfediska pro recyklaci a likvidaci, protoze roboticka sekacka je klasifikovana
jako odpad OEEZ (Odpadni elektricka a elektronicka zafizeni).
4. Staré nebo vypotfebované akumulatory zlikvidujte udrzitelnym zpisobem ve sbérnych nadobach nebo

je odevzdeijte do pfislusnych stfedisek autorizovanych pro sbér.

8. PREPRAVA, USKLADNENI A LIKVIDACE
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C. artiklu

Popis

Specifikace

1127-0009-01

Sekaci noze

12 ks

1127-0011-01

Kryt nabijeci zakladny

Slouzi na pfidavnou ochranu pred destém a
slune¢nim zafenim

1127-0010-01

Prodluzovaci kabel pro
napajeci zdroj

Kabel pro prodlouzeni pfipojeni mezi
napajecim zdrojem a nabijeci zakladnou. Lze
vyuzit i pro satelitni referencni stanici. - L=5m

1127-0020-01

Prodluzovaci kabel pro
napajeci zdroj

Kabel pro prodlouzeni pfipojeni mezi
napajecim zdrojem a nabijeci zakladnou. Lze
vyuzit i pro satelitni referencni stanici - L = 15
m

1127-0008-01

Upevnhovaci Srouby pro
nabijeci zakladnu

8 ks
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10. ZARUKA
10.1. ZARUCNi PODMINKY

Zaru¢ni podminky jsou ur€eny vyhradné pro spottebitele, tj. neprofesionalni uzivatele.

Zaruka se vztahuje na vSechny vady materialG a vyroby, které byly potvrzeny béhem zaruéniho obdobi
vasim Prodejcem nebo Specializovanym stfediskem.

Aplikace zaruky je omezena na opravu nebo vyménu komponentu, ktery je povazovan za vadny.
Doporucuje se svéfit stroj jednou ro¢né autorizované servisni dilné za u¢elem provedeni udrzby, servisu a
kontroly bezpec¢nostnich zafizeni.

Aplikace zaruky je podminéna pravidelnou udrzbou stroje.

Zaruka se nevztahuje na Skody zpusobené:

e Chybéjicim seznamenim s privodni dokumentaci (Navody).

* Profesionalnim pouZzitim.

e Nepozornosti, nedbalosti.

» Externi pfi¢inou (blesk, narazy, pfitomnost cizich téles uvnitf stroje) nebo nehodou.

e Pouzitim a montazi, které jsou nevhodné, nejsou dovolené vyrobcem.

* Nedostate¢nou udrzbou.

e Zmeénou stroje.

* Pouzitim neoriginalnich nahradnich dil(i (pfizpUsobitelné dily).

* Pouzitim pfislusenstvi, které nebylo dodano nebo schvéaleno vyrobcem (napf. fezaci zafizeni).

Zaruka se dale nevztahuje na:

o Udrzbarské zakroky (popsané v navodu k pouzit).

* Bézné opotiebeni spotfebniho materialu, jako jsou Srouby a kola.

e Bézné opotrebeni.

e Zhorseni stavu stroje estetického charakteru, zptisobené jeho pouzitim.

» Drzéaky sekacich zafizeni.

* PoSkozeni zplisobené instalaci, ktera neni v souladu s navodem k pouziti.

« Skody zptisobené nespravnym naprogramovanim virtualniho ohraniéeni, tras pro presun a
prostor, kterym je tfeba se vyhnout

* Poskozeni zplisobené vniknutim vody v dlsledku pouziti vysokotlakého myciho zafizeni nebo
ponofeni do vody, napfiklad kaluze tvofené po silném desti.

* Poskozeni zplisobené nespravnym uskladnénim nebo pouzitim akumulatoru.

* Poskozeni zplsobené pouzitim neoriginalnich akumulatort

* Veskeré dalsi naklady, které mohou byt spojeny se zaruéni opravou, jako je pfesun stroje k
uzivateli, pfeprava stroje k prodejci, pronajem zafizeni nebo pfivolani externich firem na veskeré
prace spojené s udrzbou zahrady béhem odstavky stroje.

UzZivatel je chranén vlastnimi narodnimi zakony. Prava uzivatele vyplyvajici z vlastnich narodnich zakon(
nejsou touto zarukou nijak omezena.
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11. ES PROHLASENI O SHODE

DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Robot rasaerba

a) Tipo/Modello Base: SRSAO01
¢) Numero di Serie: 22A*sRMO000001 + 99LeeRM0O999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU
e RED: 2014/53/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012/ AC:2014 / A11:2014 / A13:2017/  EN 61000-3-2:2019 + A1:2021

A1:2019/A2:2019/A14:2019 EN 61000-3-3:2013/ A1:2019
EN 301 908-1V15.1.1 EN 300 328 vV2.2.2

ETSIEN 303 413 V1.1.1 EN 301 489-17V3.2.4
ETSIEN 301 489-1Vv2.2.3 ETSIEN 301 489-52V1.1.2
EN 50636-2-107:2015/ A1:2018 / A2:2020 EN 301 908-13V13.1.1

ETS EN 301 489-19V2.1.1 EN 62233:2008

EN 55014-1:2021 EN 62311:2008

EN 55014-2:2021

i) Ampiezza di taglio: 18cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 01/12/2022 CEO Stiga Group
Sean Robinson

St
C€

1715142611
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UK DECLARATION OF CONFORMITY

(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Robotic lawnmower

a) Homologation type: SRSAO01
c) Serial number: 22A*sRMO000001 + 99LeeRM0O999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:

¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
e S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

e S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012
* S.1.2017/1206 - Radio Equipment Regulations 2017

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012/ AC:2014 / A11:2014 / A13:2017 /
A1:2019/A2:2019/A14:2019

EN 301 908-1V15.1.1

ETSIEN 303413 V1.1.1

ETSIEN 301 489-1Vv2.2.3

EN 50636-2-107:2015 / A1:2018 / A2:2020

ETS EN 301 489-19V2.1.1

EN 55014-1:2021

EN 55014-2:2021

i) Cutting width:

n) Person authorised to compile the technical file:

o) Castelfranco Veneto, 01/12/2022

EN 61000-3-2:2019 + A1:2021
EN 61000-3-3:2013/ A1:2019
EN 300 328 vV2.2.2

EN 301 489-17V3.2.4

ETSI EN 301 489-52V1.1.2
EN 301 908-13V13.1.1

EN 62233:2008
EN 62311:2008

18 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer:  STIGA LTD u K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, o
Devon, PL7 4JH, England C n

171514261/1
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Robot rasaerba

a) Tipo/Modello Base: SRBAO1
¢) Numero di Serie: 22A+sRMO000001 =+ 99LesRM0999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU
* RED: 2014/53/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012/ AC:2014 / A11:2014 / A13:2017/  ENIEC 61000-3-2:2019 +A1:2021

A1:2019/A2:2019/ A14:2019 EN 61000-3-3:2013/ A1:2019
EN 301 908-13V13.1.1 ETSI EN 300 328 v2.2.2
ETSIEN 303413 V1.1.1 ETSI EN 301 489-1V2.2.3

EN 50636-2-107:2015 / A1:2018 / A2:2020 ETS EN 301 489-19V2.1.1
ETSIEN 301 489-17V3.2.4 EN 301 908-1V15.1.1

ETSI EN 301 489-52V1.1.2 EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021 EN 62311:2008

EN IEC 55014-2:2021

i) Ampiezza di taglio: 18cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco Veneto, 01/12/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St
C€

171514262/1

11. ZARUKA



/TIGA

UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Robotic lawnmower

a) Homologation type: SRBAO1
¢) Serial number: 22A°*°RMO000001 + 99L°sRM0O999999

d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
e S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

e S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

* S.1.2017/1206 - Radio Equipment Regulations 2017

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012/ AC:2014 / A11:2014 / A13:2017 /
A1:2019/A2:2019/A14:2019

EN 301 908-13V13.1.1

ETSIEN 303413 V1.1.1

EN IEC 61000-3-2:2019 +A1:2021
EN 61000-3-3:2013/ A1:2019
ETSI EN 300 328 V2.2.2

ETSIEN 301 489-1V2.2.3

EN 50636-2-107:2015 / A1:2018 / A2:2020
ETSIEN 301 489-17V3.2.4

ETSIEN 301 489-52V1.1.2

EN IEC 55014-1:2021

ETS EN 301 489-19Vv2.1.1
EN 301 908-1V15.1.1
EN 62233:2008

EN 62311:2008
EN IEC 55014-2:2021

i) Cutting width: 18cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 01/12/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,

r__ W %
Devon, PL7 4JH, England L H

171514262/1
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FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe II,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Robot-tondeuse

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: batterie

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

4. Renvoi aux Normes harmonisées

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserkldarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang
I, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklért auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Mahroboter

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

i) Schnittbreite

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Robotmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

i) Snijbreedte

n) Bevoegd persoon voor het opstellen
van het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Robot cortacésped

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

4. Referencia a las Normas armonizadas
i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugé@o do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo
I, parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Robot corta-relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

4. Referéncia as Normas harmonizadas

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del
A)

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at maskinen:
Robotgressklipper

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

4. Henvisning til harmoniserte standarder
i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Overséttning av bruksanvisning i original)

EG-forsdakran om 6verensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga I, de
la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Grasklipparrobot

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstammer med foreskrifterna i
direktivet

4. Referens till harmoniserade standarder
i) Skdrbredd

n) Auktoriserad person for upprattandet
av den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar, at maskinen:
Robotplaneklipper

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Eri overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

4. Henvisning til harmoniserede
standarder

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

Fl (Alkuperéisten ohjeiden k&annos)

EY-
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta
kone: Robottiruohonleikkuri

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : akku

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten
kanssa:

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkil6:

o) Paikka ja paivamaara

SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Robotska kosilnica

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

4. Sklicevanje na usklajene predpise

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblaséena za sestavo
tehniéne knjizice:

o) Kraj in datum

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas II,
dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Zolés pjovimo robotas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

4. Nuoroda j suderintas Normas

i) Pjovimo plotis

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Robotizéta plaujmasina
a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst sadu direktivu prasibam:

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
i) Plausanas platums

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

11. ZARUKA
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CS (Preklad plivodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Prilohal ll, ¢ast A)

1. Spolecénost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Roboticka sekacka

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
4. Odkazy na Harmonizované normy
i) Sitka Fezani

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czes¢ A)

1. Spétka

2. Oswiadcza na wtasng
odpowiedzialnos¢, ze maszyna: Kosiarka
trawnikowa

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych

i) Szerokos¢ ciecia

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowosc¢ i data

ET (Algupérase kasutusjuhendi tdlge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Robotniiduk

a) Taip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nouetele:

4. Viide lhtlustatud standarditele

i) Loikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupaev

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. Alulirott Vallalat

2. Felelésségének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép: Robotfiinyiré
a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eldirasainak:

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
i) Vagasi szélesség

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBoa opUrmHanbHbIX MHCTPYKLMIM)

Hexknapauunsa cooTBeTcTBUS Hopmam EC
(OupekTBa 0 MalULMHHOM 0G0OpYyAOBaHUU
2006/42/EC, NMpunoxeHue ll, yactb A)

1. Mpeanpusatue

2. 3asiBnsieT nog COGCTBEHHYHO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MawuHa: Po6oT-
ra3oHoOKoCuIKa

a) Tun / BazoBasi mopgenb

c) Nacnopt

d) ABuraTtenb: 6aTapes cropaHus

3. CooTBeTCTBYET TPeO6OBaHMAM
cneayowWwnx AUPEKTUB:

4. CcbINKM Ha rapMOHU3UPOBaHHbIE
HOPMbI

i) AMnnuTyaa KoweHus

n) Jluyo, ynonHomMo4eHHOE Ha NOAroTOBKY
TEXHUYECKOMN AOKYMEHTaLun:

o) MecTto u para

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima,
dodatak Il, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod viastitom odgovornos¢u izjavljuje
da je stroj: Robotska kosilica

a) Vrsta / Osnovni model

c) Mati¢ni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog
I, deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscu
da je masina: Robot kosacica

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. U skladu s osnovnim zahtevima
direktiva:

4. Pozivanje na uskladene norme

i) Sirina ko$enja

n) Osoba ovlas¢ena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

TR (Orijinal Talimatlarin Tercimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, bolim
A)

1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda agagidaki
makinenin: Robot ¢im bigme makinesi
a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor : batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine
uygun oldugunu beyan etmektedir:

4. Harmonize standartlara atif

i) Kesim genisligi

n) Teknik Dosyayi olusturmaya

yetkili kisi:

o) Yer ve Tarih

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa ll,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
masina: Robot masina de tuns iarba
a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

4. Referinta la Standardele armonizate
i) Latimea de taiere

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

11. ZARUKA
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STIGA LTD (UK Importer)
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

STIGA S.p.A.

Via del lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV)
ltaly

stiga.com

A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires,

piles et cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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